d
UNN 6
msmAnKIaNLuUdiaynalaeldanagideay

(Particle Swarm Optimization Algorithm with Negative Knowledge : PSONK)

Lﬂﬂﬂﬂlﬁﬁ’lﬂ@:ﬁ’]L@Uﬂé’ﬂﬂﬂ?‘ﬁuLLUUIWJ'?IIIEEIWJ"]H’WMWW)LMMWZ@NLLUUQQ@‘L@’M
e lfmaugITaat (Particle Swarm Optimization Algorithm with Negative Knowledge
PSONK) %QLﬂuﬂ’}’iﬂ?:ﬂﬂﬁﬂ’]?ﬁmLaﬂﬂﬁ’][}lﬂu e ldudnauinazifiu luumiasiaus
PANNNIIDEANEINN WHIAA ANHIUZNNIFANOUAIRLISANEINNUAZFIBE NS AN WL

rhounalagliadnfideay

6.14UlARIBNTIANMINzANLLILEIaYM Al TR NI TR

il i
Il P

Fmanefiuans aungauuugeynalagldnnfideas (PSONK) lwdangn
quwummn‘iﬁmimﬁmmmmmqmmungmﬂ (PSO) mmmiﬁmmima%mmg

ey lunIzuauNIIUIANRaL mmﬁuma‘mﬁwﬁmmmuﬁmLmugqmmﬂ (PSO) az¥n

N1IARLADNAIAALNANAR (Lbest) luusias H9 wazAImaUNANgs (Gbest) ludszanns

VT@MmLﬁﬂﬁﬁﬁ’]muwimmmmiﬂﬁ*uﬂa;qﬁﬂmqmima@uw WANTUNANUNNZANUWLILEN

aynalaeldAnnudidisuasiinismAineuustign (Lworst) TuusiaseauazAmauue]

.
=

14m (Gworst) Tutszmnsvianun i auiuAmeUiaTia an (Lbest) luumazils uazAmen
Viangm (Gbest) 'luﬂwmmmu:umLwammﬂ?uﬂmmmqmiLma@uﬂum?mmmumm

'

| ' ° e T
falll aundIRzWUARALINANAR

q

6.2 dumauNIsvIIUNIsHIAININzaNLULsaynialaeldaNgiBaan Tunns
O v o =~
unifymannasemsilsznauaneuzsigniaodnus UL

uniliauadsnismAlurnzanuuugseunialasdaanuiidiean (Particle Swarm

Optimization with Negative Knowledge: PSONK) 11 linsufitTeymn 3935n13HWmunun

-s'd-s

an3s PSO numanimeuTianaauazufian Inenimannizannainazitunn sz s Lf
Y pawt E g S
WomAiuNzansiall sundiazwuAIReUNANgs

dumeuNIMIUIedaNIIATMIzaNuLLEeuN A Tas IdANEiFIan amnm
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wiialeeadd
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1. MsLmsNGaya (Data Input)

TunssundeyansaziBuaildlunanaAnuanzanwuugieynialagadugia
4 ny o o 2 o a o o .
aue i uftTyrnisdnann ez I UINHRRTTU WA IWLAAIATNANT ST IUART

a %3 3 o d‘ £ E 2 d‘ 1 T:z
NARATUH 1981019194 kazian ez lbnaiaas e 91911
v a o & ¥ | e y
2. NNSATNANTIAIADULLIDIANY (Representation & Initialization)

a¥amn9amasilulunisideneuusn (First Walk Probability Matrix) 211416
&t LS a m T |

1xn IpaiA AN LENAINTYINAWINY A

AN ANUnaziiiugan (Joint Probability Matrix) WAZANTI9ANNIFIUBIOUYNA

. ' ° = L ; N, .

(Velocity Matrix) Hu1@ nxn e # Aednuauduanwianue e Joint Probability Matrix
I~ B ' . [~ 1 ' ar 'l
fiFnaauinaziflusauinm /(n—l
Velocity Matrix [3NFUAsivingL 0 auum (Zero Matrix) LAZAININIIAFNAFTIAADL

) andulunuamueyuaslAvinty 0 d9uAn

X Y Y ; o p - o . ur %
e g ldm1919m9 812 T W TN SR ANIILLTA NEUIAIALNIBLIN WA LEm1979
AmhazifiudanlunismAtasusw) lnevinmsai e liasuyneyniafiniuus luusiazgl

TIAFNAMAUN WP AzFd IHRATUAMNANAUSIN LA ULA =AY
3. nsuszLduAn (Evaluation)

AnATArTTRIRgU sz aesine Aisieanis Tuitias liwariduinguszaarliun
ANUIUANTHITUARANITIUIU MIUANITNIN ANNANAATZUINNANITNULAZAINY

augan e luan tueslszansfines
U A
4. NMSWIANLURNIZAN (Pareto Based Approach)

A - = 3 A oo o e = o o o
ﬂ’\i“ﬂ’]ﬂ'ﬁ‘VlL‘VIN’\Z&NV]Q@IHQ’WH’WHUQ:I‘HL‘Vlﬂu;‘\'}ﬁLﬂQﬂQN‘V\WﬂQm NHNNTINAIAL

v o

WU Goldberg (1989) 178 Non-dominated Sorting tun1snivumAIAu gL 1inn

o pringy % w5 - ; | @ , A
ﬂ’\fﬂﬂﬁﬂi@@’]ﬂﬂi:‘ﬁ’]ﬂiwﬂuum ImﬂQtQﬂQﬁLLUQLﬂun@N ﬂ@‘NV]Nﬂqu@ﬂwme:Lﬂumﬂqum

'

=

an
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5. NSARLABNANAAL (Selection)

o ° o~ . & Y o o ” a o
AndanAsauinen sBevAA ULl ldandenliunn Tnevinniaaenasad

I luannisnuueaAIAuuliaus (Fitness Value) Tiunaszeainay azl495n199ndusu
WUU Goldberg (1989) lNSAZUINIAALAONUIARTIAIROLNA lLUBIATEN (Local Best
. = = ° = 9 A o o o <
Solution : Lbest) T4RzHANTNUIUADTIUATENAR LAZARIRINUNARIIAIROLTLE]
Tuusiazels (Local Worst Solution : Lworst) TeazRa1308 Wuanunninign tag

a

WA9041AN Front 199AROURN IHAINN"3 Non-dominated Sorting Tuusiazey uazunassa
o A . = P ° P 9
ARELNATENIT11N3 (Global Best Solution : Gbest) TearastunauIuan taufites
NaALAzAFIAIRBUALE U998 (Global Worst Solution : Gworst) $44TWAT9TWN
o =) dl all = o d‘ % .
Abugntunuiniige Iaafaisnnain Front 1a9AmaUR 16a1nn1s Non-dominated

Sorting AMNNN9IFINTUYDIAFTIAIROLUDINEN UATHINALAT Gbest N5
s [ [ oo z
6. NsusuLlgemseANLinazLilu (Update Probability Matrix)

o ' 4  da o o gy - 4 o
ﬂ’)?ﬂmﬂ?\‘lﬂ’]ﬁl’]i"]\iﬂ’]?mﬂﬂuﬂLﬂuﬂuﬁlﬂuVlW’ﬂuﬁJﬂﬂ?LWNTﬂﬂﬁ@sluﬂ’ﬁl,@@ﬂﬂ’?m’ﬂ'l_l

e & ° P el s e
e LL@:@@T@M&M?L@@WHM@‘UV]LL'ﬂ Imﬂﬂuﬂﬂﬂqﬁ\mqu
V(i.j) = wV(i—I,j) +enD, +c¢,1,D, (6.1)

X X

w.n = Xaapn TVap (6.2)

- W = = P a .
LB V(i‘j) AR ‘Vlﬂ‘VlNﬂ’\ﬁ‘Lﬂﬂﬂuwmmm,}ﬂ’lﬂslutﬂdw J |un 1

X, A8 anuhaziiiuiuseadunanadunieseynialugei

=1

9AUN i
A ' ] )
rousy r, Ao AUt (0, 1)
A4 e o oy .
¢, W8z ¢, A ANGNLIZ&NBNN9IEUS (Learning Factor)
w A8 utinn1sviag (Inertia Weight)
D, usz D, fa nsdiurlpdrnanuiiaziflulagldfimenludaused Local
waz Global ANNAIGL
Tagwivasniilunisuiulgamissaonuiaziilulunisi@enaiuusn (First Walk
Probability Matrix) wazn13UFulgamnseficimienisiadeuiaesaynia (Velocity Matrix)

o

1
MR
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6.1 msﬂ%’uﬂqqmifmﬂfmumquﬂﬂumﬂﬁ@m'\umn (First Walk
- Probability Matrix)

¥1n131311)94 First Walk Probability Matrix Ingiganuiigniaaniiludusy

v = ' ' (=3 B o o Voo a o
wsn siasnsinAIANtaziiiulunsicana s suusnvingu Cr/(n —1) Tuasssaisay

pRp

75 uazasriANhaziiulunisdenaugu g winiu Cr /(n - 1) dauluasssrimou
cl‘ 0 o ' ' =1 A ° o ' o QI '
nugazinnsanarautaziiulunisaensuaiduusn wiaiu Cr/(n —1) wazinuen

Anmtaztulunsdenawen ) wihiu Cr/(n -1y’

a a = <
6.2 msﬂenﬂg«mfna‘wﬁmamitﬂaauwmm@qmﬂ (Velocity Matrix)

‘ ANAINNITLARDUT (Velocity) AzliuntjUA1 Lbest, Lworst, Gbest WAT

‘4 oy Y o PR . iloy o a o o
Gworst m‘l**nmar’lmmmLm:nwm‘[w*tmm’]d;u TnenAnAungatduluandang winiuy
P/t -2) WATRAANAAIAUDW) WAL #/(r-2)7 RINTVINNNIEWIAY Velocity Matrix lngig)
AnAFLT AR mﬂmsmummemmu’l,ummmmmﬂuwm Wiy Cr/(n-2) uaz

anATUARIAUBY | Wiy Cr/(n - 2) duilussiasmauiutasingudea s ldnis

'
s

AaRAUNAAAUNFATIWILARTIARO LAz mewﬂmmmu’] unu

6.3 MsUFuigemsnsanainazitlusan (Joint Probability Matrix)

g

manArauazituliungaiu uasssAseulunsiulmn s

a

yanIiAAeLT (Velocity Matrix) Iaeildaunisii (6.2) lunnsfutlgiequunasisdimon

Tuseusielyl

7. wATAMSIAUATTIANGA (Strategies to Maintain Elitist Solution in the

Population)

o o Ay o G . Aaa | o & =y oy
Lnﬂ']F”lﬂ‘]_]'ﬂim@qﬂﬂq?LﬂUﬁquW@‘ﬂﬂﬂ\Tﬂ?:‘ﬂqﬂ?iﬂLﬁﬂULWﬂUﬂUﬂqmﬂUWllﬂqqﬂ

Aaa

naiuAMANgaetlszaIng lusaunauutn InaaziinAtmau leiuIn) Non-dominated

. dl ' o d’dn{‘ o 3 i .s' v ' o 4=i'd ' v all dl. o
Sorting INBWIANAIRALINATIAR uaziIMafuAR IFaINnguAtReundAtafgaLRain
15 sausalyl '
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8. avuqmnszmums (Stopping Criteria)

HiansAnnmndunauasLuda ginAsuANALILAULe LT Ui UMY A

v ' % ng = ' o Ao dll o v XK o
m”l,uﬂm'lmu‘lwwmamumw:ﬂ?Ummmummmuﬂn’mum LHAATLUNIUUALAIITUN

o all v =3 g dldd G5 o d‘da‘
ABALT IBAINNSALATNRANgANITUA R LNRTgR

( first walk matrix, joint probability matrix
and velocity matrix for each particle

o

o

Generate a Number of Particles in each
Swarm and a Number of Swarms

‘ l

Evaluation Objective Function

!

Non-dominated Sorting

l

Selection

)

Compute the Local Best (Lbest) and
Local worst (Lworst) for each particle

|

Compute the Global Best (Gbest) and
Global worst (Gworst) of all swarms

I

Global Best Solution

}

Non-dominate solution Gbest in the elitist
list

B!

Update first walk matrix, joint probability

matrix and velocity matrix

/'\\
No / T
b Stopping Criterion )

' TR
Best Solution /

717 6.1 TassaF1auedanesniu PSONK
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6.3 AratumsiszandldismsmAnninzanuuudsaymalagldaanufideaulu

s s a‘a <4
msuntlymangasanisdsznauaneuzsignian daunuuauny

NTuReUIeII TN MmIA MmN zaNuuUgseynialas ldauFiFianlunns

I o o -=l‘d = -=i' ¥ o ://
witlymanaaatnInlszneudnyzFing NN a0 HBLLLIWIL N7 i auedunay
WInNe ANt rnueaesltuitlyuisaatvassatani snanLUUNANYetTiywn
Jackson (1956) HaMyiamaim 11 47U MUINAVRINARA 3 1ha 15un A, B uaz C 3

9811981 11NN IULAR 28D TNAIUYINAL 6 BIHANNAUAUT VDI AZI1A I
6.3.1 MsipsENTayA (Data Input)

. 6.3.1.1 Wi Rimasiinanzanaas PSONK Aldlusaating
1. 37UUeUN A ILLFR T (Number of Particles in each Swarm)
Auua WAL 3
2. AUl (Number of Swarms) finvua WiiAvinL 2
3. Yvninnnaviag (Inertia Weight : W) nuua lWHAWYINAL 1
"y

4. AdNtss&nBn19i3end (Leaming Factor : ¢, ¢,) nmualiiiAn

Winriu 0.1

6.3.1.2 N1SASIMHUNINANNANANUESIN (Combined  Relations

Precedence Diagram) uans 16y 6.2
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1 1

1
: O el
1
1
1
NEO ‘

LHUNTWAINHANNUSUDIHARAT A BAUATWANNANA LT UDINARATU B

2 1.3333 4 3.3333

LEUNMWANNANAUSTOINARSA C  WHRNITWANNANAUSURINARATY 99N A, B, C
gﬂﬁ 6.2 NNIAFINUNUNIWANNANNUETIN (Combined Relations Precedence Diagram)

ARIIEYNIFIBENNIWIA 11 T191UB8 Jackson (1956) (Fia)

6.3.1.3 mswaavnuaae lukAsazduny andyusetnme
11 149714389 Jackson (1956) "Loﬁ’ﬁwmiﬂi:mfmemmiﬁmumr\Lﬁmmﬁ' 4 11987013
UL WARTT B WU 7 wasHARSust A, C e 0 iesaninainisminey
PINRRATTW B 1iusaunan luniminauluusiazaniil (Cycle Time = 6) At 4 A
aunandanfisuuld RinnislfuAtaIn eI AR LT 4 A BN
WATNINNUUBILARTUT A WNTL 7 NARTUST B 1N 0 La ARSI C winky 0 1%
fanminnuesnAniueigfigede 7 e Fafuemd 4 axfiuannisinuaes
NARATUA A, B ez C winriu 7 f«nﬂﬁuﬁqﬁwmﬁmmmmmﬂmu‘imm:’l°’rj’ﬁ’1L@gﬁLqmma‘

NUIBINARTTWYIVIIMNAR NIa N Ienn1sUFuuda (Modified Time Model) 61amn3797)
6.1
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A3 6.1 AT UNNINARALAEHA A, B 1az C Tunsazdianu

Time Model (Jackson, 1956) Modified Time Model A0V
Task Mean
A B C A B C PUIU

1 6 6 6 6 6 6 - 6.0000
2 2 2 2 2 2 2 - 2.0000
8 5 5 0 5 5 0 - 3.3333
4 0 7 0 7 7 7 1 7
5 1 il 1 il 1 1 = 1.0000
6 0 2 2 0 2 2 - 1.3333
7 3 3 3 3 3 3 - 3.0000
8‘ 6 6 0 6 6 0 - 4.0000
9 5 0 5 5 0 5 - 3.3333
10 5 5 0 5 9 0 - 3:3333
11 4 4 4 4 4 4 - 4.0000

6.3.1.3 ﬂ‘:"’mlmi'm Precedence Matrix Font a2 Precedence Matrix

Back AINUHLNINAMNANALE 2N 317 6.2 Az l5R9m9199 6.2 - 6.3

AN 6.2 AHANNUSUeITI W lLN TN LdnavTin (Precedence Matrix Font)

1 2 3 4 9 6 7 8 9 10 1
1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 d 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
9 0 0 0, 0 0 0 0 0 0 0 1
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




201

AT 63 Anudiuiesiilun e (Precedence Matrix Back)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
9, 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
10 | o 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
11 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

632 mMasNeaReAmaLLlesy

v v 14 v
ﬂ’)‘j‘ﬂ%’Nﬂi‘Z‘ﬂﬁﬂﬁ‘Lﬁﬂ\‘l[ﬁu ﬁumauﬂ@:mmiLﬁ@nﬁumummnmmqmm

Ynaifludan (Matrix Join Probability) Wa=m1319A2 N HNR S TA MU TR NI US WAL

u3n (First Walk Matrix Probability) a4 lunnsiaenensludusuusn

& <l % a o = v dll A
Jupaun 1 aammsnduesdssansBusume lglunisaenauuenlunng

FARIAU N174519ANT9ANNUNIRZTUA T MFUN TLADNINUEUALILSA (First Walk Matrix

Probability) azlaunawiniy I1xn=1x11 Tag 7 Assuauiusianun wazlAiau

nazitluBusuyinmwiavus Aty 1/n = 1/11= 0.0909

ANTNN 6.4 ANAINLNAZITIUENGY (First Walk Matrix Probability)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909

NNFANAVINAANIINITLARAUN (Velocity Matrix) azluuiaminmu

nxn=11x11 108 7 AE/NUILIUINIINNA HANAINLNRZITIG9NTL 0
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n3a¥1amseANtitaziilun (Matrix Join Probability) axHuunaviniy
nxn=11x11 ot n ABKUTULIMNG EMLENENT8IR1T9ANENAz TN INAs

fAwinriu 0 uazdaranunaziusuwingy 1/(n —1)=1/10=0.1

ANTNN 6.5 ANINANNLNAsiduIN (Matrix Join Probability)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
2 0.1 - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
3 0.1 0.1 = 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
4 0.4 0.1 0.1 - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
5 0.1 0.1 0.1 0.1 = 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
6 O.L1 04 0.1 0.1 0.1 = 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
7 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 = 0.1 0.1 0.1 0.1
8 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 = 0.1 0.1 0.1
9 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 = 0.1 0.1
10 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 = 0.1
11 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 -

& P~ a o a 'S o '
YURABUY 2 AFNAFTAIRDUIININYITNTUINATNINUIUOUN A TUUAAZEN
reasN12a519amTNAR LIS
a o =] o o i
ARSIANMNALN 1: RIFTLINUN 1
1. NINITLABNIIURINANNANAUT TR ITHI 1R IUN1 T 19 g 19anTEn
(Precedence Matrix Font) 1113199 6.2 uazAuduiusaaaduaulunisniaudnamas
(Precedence Matrix Back) 11m1319% 6.3 NRHATINUIAANIYINTL 0 wudnTuanun ladd
§ @ = N - = 2 = @ = P
UNAUNTN IUANT197 6.2 ABTWITUNA 1 1a= 1M1 6.3 ABIIWNA 11 ITIUTUIUARINIT
wwanler
b ] - o - pa 2 - a
2. UNIUNRNITDLADNAIRIALNNLA 1 IFAT WA 1 waz 11 RA1TEUN
ANA1T AN UIA 2Tl UNN 2R 9NN LA 6.4 WLANTIWA 1 TAWNTU
0.0909 uaz 11 JAWVNTL 0.0909 vinnnsduiaaniu Iaaldiinisguinanuuugias
. . T ook v d
(Roulette Wheel Selection) 183 Goldberg (1989) agivinnisguA1nn 1 fatiaiaanduanui
Bl oz ed G = - dl 4 @ = ~ o Yy
A lUAALN 1 TAADTWINUN 11 RINTRUR 11 Bailuiuauiaiuisoni ldwuy

FOUNALINNINAAA LTI LI
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3. Yugamssvesduanulunimineuinamii (Precedence Matrix Font)
Tneviniadasutu 0 Tuunan 11 Waunn wazliaadui 11 1w 1 vavus daulumisa
AMNANN USRI 11N 919 UE19MAY (Precedence Matrix Back) nnasitasinlif

AR 11 i 1 iavueuasluwnan 11 Wiasadlu 0 vauna

R399 6.6 Amthazitulunnsgnidenau

v AAnhaziiuly | Amaazsdie | Avanahandy
T o \
NTRONII lunsgniaen azan
1 0.0909 0.5000 0.5000
11 0.0909 0.5000 1
[
93 0.1818 1
1.0000/0
0.5000 0.5000
0.500

9117 6.3 adagian
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AN 6.7 AnNANRUTUeedanlun Mnednamin (Precedence Matrix Font) 90

NeFuLlgensan 1

1 2 <l 4 5 6 7 8 9 10 11
1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1
2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
74 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
8 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
9 b 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
14 0 0 0 0 0 (0] 0 0 0 0 1

AN9N 6.8 ANANRLTUaenluN1NUE191aY (Precedence Matrix Back) Y11

n9U5ugensan 1

1 5 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
7 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1
8 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
9 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
11 0 0 o'| o 0 0 0 0 0 0 1

4. A= 1ARAFMANMALN 1 TUALNWN 1 Aa 11
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a o P G :

ARSIAIADUN 1: AIFLN 2

1. NINITLRBNINTUAINAMNANAUSURITHI11 THAT IR U 19U TN
(Precedence Matrix Font) Aivinn13U5u139a5a7 1 Tumn9799% 6.7 uazaauduiusua i

o @ o . o - o —
Tlunsineudinends (Precedence Matrix Back) 113 iudgeaiaon 1 lumnead 6.8
ey il & 1 s i o Y " o PN g My - =
AANATINVRIADANLYVINTL 0 WU WA T T unauutin 1Um19199 6.7 Aadiuanui 1
LAz 11997 6.8 ABIIUN 9 LAz 10 udenuAguIsnaan e
Y = p o o DRI =i

2. UUNAINITOLRANAIRIFLNIUA 2 1HAadaLA 1, 9 uaz 10 1919
Aamnaziiugan (Joint Probability Matrix) IaeinnsiatsainTuuna? 1 fuiluanunanaisu
1Anauntin WU 1 IAWNTL 0.1, TR 9 HANYWNTL 0.1 LAZd1I11A 10 HAN

1 o o [ =l L A (3 s
Wiy 0.1 innnsguidanaiu Taalaannsquidenuuugidn (Roulete Wheel Selection)
299 Goldberg (1989) Iaein1sguan 1 favaidandusunazaslua1adud 2 Idhadu
=

U7 1

3. dFudgamsaresiuaulunisinaud1anidn (Precedence Matrix Font)
Tagvaniaidasutlu 0 Tuunoi 1 viaun wazliaaduiin 1 1y 1 vauus goulumnsa
ANNNANNUTU09T1914 1N 9919119191 R4 (Precedence Matrix Back) 1nnn9iilasiuelaf

ARANLINA 1 1111 1 avuauasluunan 1 TEas 0 aung

AN 6.9 ANANWUSTRITa N MNLdnautia (Precedence Matrix Font) %11

nsUFulanian 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
4 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
6 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
7 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
8 1 0 O‘ 0 0 0 0 0 0 1 1
9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 q
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AN39N 6.10  ANANNLSUIa9TIIU NI N91AY (Precedence Matrix Back) 11

naUiunlpanien 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
6 1 1 0 0 0 0 0] 0 0 0 1
7 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1
8 1 0 0 0 0 f 0 0 0 0 1
9 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
10 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

4. A= lFarsaAImaUn 1 TUAIRLNIWA 2 A 11,1

NI TUABANAUN IV NNUGNAMUARS IUARTIA ML BRI

ulngammnaglidummanmsdniaanessduduanui 1 lesatl

A9 6.11

NIAALADNANF LTIl LARASIR 1

No fdutuanudnanh | ddutuemdnags Selected
1 1 11 11
2 1 9,10 1
3 2,3,4,5 9,10 4
4 25 339 9,10 2
5 3,5,6 9,10 10
6 3,.5,6 8,9 9
7 . 56 7,8 3
8 56 7,8 7
9 546 5,8 5
10 6 8 8
1 6 6 6
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MNITMIA LTI ILNN I TavNe A IBRATNRIALNIWNAG 6 60 Fatl

First Swarm:
Sting 11 =[11 4 4 2 40% 9 37 5.8 8]
String12 =[1 2 5 11 4 6 8 10 9 7 3]
Stiing 18 =[1 5 #4276 4, 11 w9. 8 7 10 .3
Second Swarm:
String21 =[1 4 2 3 5 11 7 9 6 10 8]
Sting22 =M1 10 .1 2.8 958 & 2.3 ¥
Sting23 =[1 3 4 11 5 7 10 9 2 6 8]

. ' '
INAIPLUT 1 A2INIRAIANITIN INBAIIARFUIRgUszacs Tne

H790198111NNIM19U (Cycle Time) Winriu 6 38N179masTaRad luan ez e

a b T P P = Y o . o
W’Q’]?MW’)WN‘H‘LN’llﬂmmﬁmﬁ'z‘ﬂa\lﬂﬂ”\ummmumu’mim RIMNAITINN 6.11 WLIWIUN 4

ANNTDRATRADI TN ULLUTEIULS 1 D19 INIIATNITNINUTANIWA 4 T19a1NIT

MUY 7 TUARTELIAINIMINIUANMULA (Cycle Time) RINNITIARNANTNUEN 1

P ~ Y P e P ° i P X ° o
AN (ANIUINKELLTENU) IHAADTIUINUULNNUN 4 mmu@g'l,uamu (luntazniuvua b

P ° L a o = - P PR P
ﬂﬂﬂuﬂ%“n’m’mllumu 2 ’&ﬂ'ﬁud’]umﬂﬁ"mﬂuﬂﬂ’mmuﬂLﬂuLLUU‘IJu’]u) LATRACHIBULIRNINIT

¥
MUy 12 Tesazninisdnassaniilandlasail

A9 6.12

NYIARALABNAIANNTINAIAFIIAIRNALIN 1

y 4 a3 w
AU FIRNNULANE . KIRTTIN ADUIUN Cycle Time
NN

11 4 0 4 1 6
1 6 4 10 LAY
1 6 0 6 2 6
4* 7 0 7 3
2 2 7 9 3 12
10 3.3333 9 12.3333 QLR
10 3.3333 0 3.3333 4 6
9 3.3333 3.3333 6.6666 WL
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FNINT 6,12 MIARIRBNAIENNTNUUBNAFAROUT 1 (5in)

v " i3 e
AU IR ULRNE . LINTIN KANTUIUN Cycle Time
NITNINIU

9 3.3333 0 3.3333 5 6
3 3.3333 3.3333 6.6666 WL
3 3.3333 0 3.3333 6 6
7 3 3.3333 6.3333 WA
7 3 0 3 7 6
5 1 3 4 7
8 4 4 8 NN

. 8 4 0 4 8 6
6 1.3333 4 5.3333 8

= P o o o o ] L
*LUANRINNIUN 4 ﬂ’)JJ’)i‘mJﬂmm’m‘i’/u’)uZm 1 an1u8471 Cycle Time a&inny 12

INAN3199 6.12 aldanfianmiannnm 8 aontlenu (7 1 aonflenuflugnitaung) dagud

6.4

prps) =

U7 6.4 aranisszneausog nEan IR A AL 1

) v v
\Hedndunuatan e avinnsauanmaniariduingUsrad Tuewidailay
o L e o x o s o = o y
vnsANTRgLUszaiianm 3 Fnnuszacs Ae A uauanituiisauauiasngn A

ANARIZUINADTNULATAMNANA AN Tuan Tl sl

NULA 1A
LL g A uaugdn ianuiauue (SaNan1Tiautnnusie)

M A8 STIUNARST
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b

v

D AB ANNFADINTTUBINARATUST m

g, A8 fnndaueanine m Tusranislszney

D, M
q,=—"— ;0<q, <1 and Zm:]qm k= |

Zm:] D’”

AD 1IANINUIBINARTT m TUADNTINNY &

Skm
LL M

IT Ao Lqﬂmwmumammmam?ﬂi‘”ﬂﬂu ir= ZZ a5 L
k=1 m=1

5 A0 nda11e19a19 199 lanN T £ TUNARATST m

km

M
O l.fz qmskm
m=1
Skm 2 9 S im
M

Z qmskm
m=1

,Ortherwise

'
=

1. Auruantnutesngaonyige

£,(X) = Minimum N,

(6.3)
2. A NANARTININANNTINNY
M 2
< LL i g qmsk‘m 1
X )= Minimum B, = = = i 6.4
£>(X) A LL_lg = = (6.4)
3. AnuansanelugnIiu
LL M 2
X)=Minimum B, = e 6.5

AFMNAIMAUN 1 ANADTINIYVIIUNAINGL 9

£,(X)=Minimum N, =9

' = o rd‘ Sada o o é’
AMNANAATZMINANTWINIRGL a7 2 T3Bn9Ruausal
AN LL azfidwindu N, =9
nvualien D, Jfwindu D, =1, D, =1, D, =1

' aao o o e’ll
A1 g, HITNITATUIUANU

NARATWHA g, =——— =0.3333



NARNAT B

NARATN C

1
qp

1
qc

C(+1

+1)_

=—=03333
1+1+1

=0.3333
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A s, ifumannadsnuluaniiinuusiaznansineiainsom sl

AT 6.13  ANTWNIIMAT S,

AN - Cycle & G5 i '

U Time A B @ A B @ m=1
1 11 6 2 2 2 0.66 0.66 0.66 1.98
2 1 6 0 0 0 0 0 0 0
3 s 2,4 12 3 3 3 0.99 0.99 0.99 297

10 6 1 1 0 0.33 0.33 0 0.66
5 9 6 1 0 1 0.33 0 0.33 0.66
6 3 6 1 1 0 0.33 0.33 0 0.66
7 57 6 2 2 2 0.66 0.66 0.66 1.98
8 6,8 6 0 0 4 0 0 1.32 1.32
LL M

AN ]T:Zquskm

k=1 m=1

=[1.98+0+2.97+0.66+0.66+0.66+0.66+198+1.32]=10.23

M
—_— qm skm

T

PIAN

P i
ANVNUIUN 1 :
= p
ANNNUN 2
~ .
Zm’m,ﬁw/l 3:
= i
ANTNIUN 4

] ]
ANTUIIUN 5 -

9

&

(198 1

11023 9
4.

11023 9]
(297 1

110.23 9]
[ 066 1

11023 9
066 1

1 ~
~ s | VR

=12

=0.0068

2

=0.0123

92

=0.0321

12

=0.0022

i

=0.0022

11023 9]




FI1314

~ =
ANNVNUN G | —— ——

=) ]
ADWINUN 7 | ————

= P
ANTUIUN 8 :

i Z},\::lqmskm = 1

P T

FTIUAN TRz AAN 2 azfiATvinnL

B, =

9

% 0.0649 = 0.0730

7,(X) = Minimum B, =0.0730
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r J2
Sy 0.0022
11023 9]
LOBIRL 1" _ oo
11023 9]
32_ — l =0.0003
11023 9
2
L =0.0649
LL

p > el aaa o o
ﬁfl’m'MJ&]@ﬂ’msluﬂﬂﬁux“]’]uslwmqﬂT:ﬂ\iﬂ‘ﬂ 3 HITNITATUITUANU

A9 6.14

A3 NNITATUIUAN B,

e
anthanu KD (S'"" J M} Total
A B C

1 M 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
2 1 0.1111 0.1111 0.1111 0.3333
3 2,4 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
4 10 0.0278 0.0278 0.1111 0.1667
5 9 0.0278 0.1111 0.0278 0.1667
6 3 0.0278 0.0278 0.1111 0.1667
7 57 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
8 6,8 0.1111 0.1111 0.4444 0.6667

AR TR Tz aAN 3 azilAiniy
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B, :9—(3§-ﬁ><(0+0_3333+0+0.1667+O_l667+0.l667+0+0_6667)

£,(X)=Minimum B, =0.2500

AINAFFNAIFLNNLN 1 9= 1F
1.Task Sequence 1=[11 1 4 2 10 9 3 7 5 8 6]
2. TRMUILANTTNTLIUNA 9 ANNTHNL (993 1 ADNTRNLIUNL) NA1FUNW

Tuluusazan il LAZIIAINITNINIUEIL

P = a o =
FNTNN 6.15 ANV LUARTNAIRALIN 1

ANt swluannil narlunsinanuluanil

1T 11 4

2 1 6
3 (RADNTaUWI1T) 2,4 9

4 10 3.3333

5 9 3.3333

6 3 3.3383

7 57 4

8 6, 8 5.3333

3. ANNANAAITNINANTIUTAYINL 0.0730

4. puangan e luan auiiAmingu 0.2500

o

A1397 6.16

ANINNNIATUIANIRLITT IR 3 TRnU sz

. o o :,/ all v a o ?:/ o A o ;l/
mqﬂ?:mmmmmmu\‘rmw”\,mmmmmmma‘um 6 FIIUANL

P . 3 MUY ANNANAATININ | ANNANAANTE T
AN ARTNANRBLIN - . .
ANTLNIY AN AN
1 9 0.0730 0.2500
1 . 9 0.0941 0.2500
3 9 0.1440 0.3056




AN 6.16  MIFNNIAMUILANIANLIT ARV 3 TmnLszasd (sia)
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y o U ANNANAATIUIN | ANNANAANTeY
ARV AFIFNANFEBLY) . b .
anNtau AN AN
1 9 0.0799 0.3078
2 2 8 0.0717 0.4688
3 8 0.0760 0.4688

6.3.3 NISARLRBNAMSIAIAAL

NIINIMUAAIAIN LTRSS (Fitness Value) Wifuamssminauaz1438n199ndusiy

WUy Goldberg (1989) Intirndusun lddaziduaiaauudausaliuiaa (Dummy Fitness

Value) Tuiumeutiazlfiduneuiuanguainaui

. < o o . o
Dummy Fitness TadN17UssluAIAIN

=

6.3.3.1 NsARALAaAN Local Best Solution

A (Frontier) 88NNIUATENGNAINAN

. gy . o o ¥
MINIIANANgA (Lbest) Tuusiazily IneNansounain Front sa9A1mani

1521 Non-Dominated Sorting

P} ] s s i
1. Local Best Solution &4%1 1 TIEN13AAIRBNAFIN

U7 1 uauantnuesssseanaulugsin 1 winfuasliivianisRian s

o

gUszaAil

U 2 RINTUIAIAINLTNLI (Fitness Value) WiL&sTaA maun leminIg

wensauauanBnuitesngaudiaz1fiAdagi 6.5 uazanaan 6.17
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Non-Dominate Sorting
0.154
3
0.14 1
0.13 1
0.12 1
& 0.114
0.10 1
2
0.09 4
0.08 -
3
i 907_ T T T T T T
0.25 0.26 0.27 0.28 0.29 0.30 0.31
Bw
31/7 6.5 A1 Dummy Fitness UDAFEIARD LT 1
M9 6.17  Non-Dominated Sorting 194 Local luela?i 1
AEEN! AHANAR ANANAA Crowding
. I . . » Front Local
ANRBAUN gruINANTN | Aneluan ey Distance
1 0.0730 0.2500 1 Infinity Lbest
2 0.0941 0.2500 2 Infinity =
3 0.1440 0.3056 3 Infinity e

ar

4,4 o . -
2. Local Best Solution g% 2 B43inn9AmaenAAIl

fui 1 S uuan I Bnuseasseanas e 2 biinfuasnisiansan

ar

o ;
moUsrasAtneu

- i ° o =
P3N 6.18  ANRINNIIATUINLIMEL T2 aa ke 2

N AU ANNANARTZUIN ANNANAANIE Y
AFITNAROLIN . . .
AT AN ANt
1 9 0.0799 0.3078
2 8 0.0717 0.4688
< 8 0.0760 0.4688
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o ar a o =1 d’ £ 4#‘ dl. o "
NINITARLRBNANUIUADNIUNUBENGALWNENINITUN Local Best Solution

‘ o o & ol o
AITIN 6.19  [nuUan Ut Nga lulan 2

Ly I U ANNANGRIZNIN ANANRanI
ARTNANRBLN - r 3
AN AN AN
2 8 0.0717 0.4688
3 8 0.0760 0.4688

:I/ all a i & - ar a o i o
TUN 2 WANTUIAIANNLDNLGY (Fitness Value) Winuasmmeunlédvianisaan

MuuanITiesnanudaz 1Az 6.6 wazanai 6.20

Non-Dominate Sorting

0.076- 2
0.0754
o 0.074

)

0.073
0.072

1

¥ T T ok 1 : T
0.42 0.44 0.46 0.48 - 0.50 0.52
Bw

91/7 6.6 A1 Dummy Fitness UeAFIIAGIOL UL 2

M197991 6.20  Non-Dominated Sorting 984 Local Tuglan 2

AN AINANGA ANNANAR Crowding
3 4 . - - Front Local
AIMOLN | szudneanniiann | nneluanniianu Distance
2 0.0717 0.4688 1 Infinity Lbest
3 0.0760 0.4688 2 Infinity =
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6.3.3.2 NSARMLAAN Local Worst Solution

o ' dlzzldl ' = o c:l'
MINIANENGA (Lworst) Tuusiazel InaRa1snunann Front sasamauy

Ia1n Non-Dominated Sorting

; a4 4 o o A Do X
1. Local Worst Solution QQVI 1 TINNTARLADNATIANU

v

U7 1 AuuanBuasEaAsen el 1 wihiuasldvianisieansan

nUesaAil

i a ' 3 . Yo a o aw o
PUN 2 NAVTTUIATAITNLINLI (Fitness Value) 'LMﬂUZQIﬂNﬂ’mﬂUVI‘lmV]’mW?

L.

¥ %

p o ] p Y e i P
Lﬂﬂﬂ@’luquﬂﬂ’mmu‘ﬂuﬂﬂ‘ﬂ@mLL@’JQﬂﬂﬂ’]Ngﬂ‘ﬂ 6.7 LAZANTIN 6.21

Non-Dominate Sorting

0.154

0.14 -
0.13
0.12+
2 0.11J

0.101

0.09 -

0.08 +

0.07 4

0.25 0.26 0.27 0.28 0.29 0.30 0.31
Bw :

71/ 6.7 A1 Dummy Fitness 2e4am3aAIReL 1N 1

A1379% 6.21  Non-Dominated Sorting 184 Local Iquﬁ 1

BN AANUANAR AINANAA Crowding
. 4 ‘ - 3 Front Local
AFRALN TUINWNANIUNU mﬂ'lummumu Distance
1 0.0730 0.2500 1 Infinity -
2 0.0941 0.2500 2 Infinity -
3 0.1440 0.3056 3 Infinity Lworst
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A P S e o i M
2. Local Worst Solution gs# 2 Halin13AnIaeneeaLl

:,/ ai o =] a o t:i ] ' o X a

TUN 1 UIUADITINUIAFTIANF DL TN 2 ladvinuRIN1INRN TN
. X
It E N aliialals!

q

MINT 6,22 ANRAINNIIATILIRIGLT A Tuelei 2

=3 0 AU AYINANARTZNTN ANANAANTE T
AFITNAIROLN 3 i ),
ANt ANt ANt
1 9 0.0799 0.3078
2 8 0.0717 0.4688
« 3 8 0.0760 0.4688
\

'
=

NINNIARLRANANUILANITTHIUANINTIGANEYINNITIY Local Worst Solution

AN9WN 6,23 AUIUANITUANNTIgA luea? 2

" y NI ANANARTZNIN ANNANAANIE T
AGITIANRALIT ¢ . .
AN anlaIY AN
1 9 0.0799 0.3078

v
o

TUN 2 NANTUNAIANNITILI (Fitness Value) TU&AMNAWaLRAGNINIT

danAuanunteengaudoas lsiinfaglii 6.8 uazeneei 6.24
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Non-Dominate Sorting
0.0850
0.0825
4
2 0.0800
0.07754
i 0.0750 A
L T T T T T
0.250 0.275 0.300 0.325 0.350
Bw

51111 6.8 A1 Dummy Fitness 104aFTIAMEL TETI 2

M137 6.24  Non-Dominated Sorting 983 Local luga#i 2

GIZEN ANANAR ANHANAR Crowding
. 3 . “ - Front Local
ANRALN ToUINANTIUNITU mﬁ‘luamu\ﬂu Distance
1 0.0799 0.3078 ol ] Infinity Lworst

6.3.3.3 N1sAALAAN Global Best Solution

Ao

MNIMATNANGS (Gbest) aAnilszainaviavag IngWasunain Front 109

ARALN IRaN Non-Dominated Sorting

v
o

UR 1 /RIUIUADIRIUTRIAAT A aL TH VAT URIN NIRRT

. i
TP AIATINOU

q

ANTMN 6.25  ANTNNTAUINAIRNU Tz AATS 3 TnnUszasd

g S U ARNANARIZNIN | ATNENAANTE T
AN ARNARDLIN . . .
AT a0y a1y
1 9 0.0730 0.2500
1 2 9 0.0941 0.2500 J

3 9 0.1440 0.3056 J




BTN 6.25  ANINNIIANNILANIRGLIT R 3 dMgUszasd (sie)
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' - . MUY ANANARTZUIN | ANNANAANTE T
AN AFITNANRBLIN . I d
ANt AN AN
1 9 0.0799 0.3078
2 2 8 0.0717 0.4688
3 8 0.0760 0.4688

' '
=1 4

NINTARIRENANWILANN TR NgARSYIIN1§1Y Global Best Solution

al' o al d‘ ¥ nll
ANTWN 6.26 INUIUADUINUNUDENAR

5 % g § MUY ANANARTZUIN | ANNaNAANTE T
AN AFTTIAIALN . . [,
annu anthay ANty
2 8 0.0717 0.4688
2
3 8 0.0760 0.4688

U7 2 AA1IUIFIANNLTLT (Fitness Value) WAfUasTaA RmauN einng

inanAuAnNunteengaudaas l8ARIgLN 6.9 uaTRININ 6.27

Non-Dominate Sorting

0.076 2
0.075+
o 00744

m

0.0737
0.072

1

T T T T T T
0.42 0.44 0.46 0.48 0.50 0.52
Bw

51/7 6.9 A1 Dummy Fitness 189Uz NVIUNA




A9 19N 6.27

Non-Dominated Sorting 183 Global
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S| @R | ANNANARTIWING | ANANGRA Crowding
e | - o . Front Local
ATRBLN AU meluaniianu Distance
2 0.0717 0.4688 1 Infinity Gbest
2
3 0.0760 0.4688 2 Infinity -

6.3.3.4 N15AALARAN Global Worst Solution

193AMELN IFaN Non-Dominated Sorting

9
\

[

o
Tu 1

2
poUsrasAtney

ANTWNT 6.28  FNINNITAUIANIRGUTAAS 3 dRigUssaA

1 1 v
NINIUAIARNAR (Gworst) aIndszainsiavan laaRenseneIn Front

RIUIRADNITINUUAIAAFIAIA U TN AUIININIINA TN

q - i U ANNANARTZNIN | ARNANRANTE Y
AN ARITNARALN . e g
AN AU AN
1 9 0.0730 0.2500
1 2 9 0.0941 0.2500
3 9 0.1440 0.3056
1 9 0.0799 0.3078
2 2 8 0.0717 0.4688
3 8 0.0760 0.4688

NINIARLAINANUILANI LT NIgALNeNIN1311 Global Best Solution

= ° =~ - =i
AITNN 6.29 [MUIUADNIUNNINNGR

p . P MUY AINANARIZUIN | ANNANRANE T
AN7 ARTNAFALN . N )
AU GlagiTNg AT
1 9 0.0730 0.2500
1 2 9 0.0941 0.2500
3 9 0.1440 0.3056
2 1 <] 0.0799 0.3078
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U 2 NAIUAIAINUTNLSS (Fitness Value) THuasaAmaunidiinig

P ° = Sy o Y o = = =
: Lﬂ@ﬂ’ﬂ’]u’]uﬂﬂﬁuﬁ’mﬂuﬂﬂmﬁmLL@Q’Q:VLGIWWQ;‘]J‘V] 6.10 LRsFAIT19N 6.30

Non-Dominate Sorting

Q.15

0.14 4

0.13-

0.124

0.114

Bb

0.10

- 0.0

0.08 e

0.07

025 026 027 028 0.29 0.30 0.31
Bw

9191 6.10 A1 Dummy Fitness U918 NIVIMLA

A13797 6.30  Non-Dominated Sorting 124 Global

AR QRN | AHANARTININ | AHANAR Crowding
A 3 B . Front Local
ANRBLT AN neluaniiinu Distance
1 1 0.0730 0.2500 1 Infinity =
2 1 0.0799 0.3078 2 Infinity =
1 2 0.0941 0.2500 2 Infinity =
1 3 0.1440 0.3056 3 Infinity Gworst

[=3 ) alaal
6.3.3.5 NMISINUANANER

Q

a [~3 ) d‘dd‘ o =3 a o dl v U
WMALANITINUATNANAR Q:mm‘a‘muamNmmauw“lmmnmamm Global

9

Best Solution 19919z nsviavue Insaziinisiiuat Baiiunnsluseudaly

asisanmauuassli Local Best luglail 1

Sting1=[11 1 4 2 10 9 3 7 5 8 6]
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aFisaARaLTeda T Local Best lugla? 2

Sting@=" [11, 18 1 498 9. 615 2 8 .7]

AFFIAMEUTBEN T Local Worst luelai 1

Stingd= [1 6 | 2 8 4 11 9 8 7% 10= 3]

AF3IAROUBDIEN T Local Worst luelsit 2

Sting1= [1 4 2 3 5 11 7 9 6 10 8]

a o Add‘ :,/
ARNARBLNANGA Global Best 1891350103V MUNA

(9N 2) Sting2= [11 10 1 4 8 9 6 5 2 3 7]

AFITIANFOLNUETIAR Global Worst 98491z 8nsvVianae

(fan 1) Sting3= [1 5 2 6 4 11 9 8 7 10 3]

6.3.4 nsUsuilgamsns

N3 R9m 995 UM T9981N A (Position Matrix) WAZANSWAAVINNTIARDUT
& . 1 SN0 d'el ' a o dld
28991N"A (Velocity Matrix) 4 4amTaAR0UNAUBIUFAAZEN (Lbest) UAZERTNAIRALNA

pesUszaIngianne (Gbest) TunsUiulgassil
v =
6.3.4.1 msusuilgeluelen 1
6.3.4.1.1 maanunaziulumsidanaunsn

WN138NLAN First Walk Probability Matrix Iagigainaiunigniaen
dududuusn daanisiiuAranutiiaziulunisidanaiusisunsnivingu Cr/(n—1) =
0.1/(11-1) = 0.01 TuasssAmoUNA uazanArANtaziilulunsRenIBY  Windy
Cr/(n-1) =0.001 gauluasssAmaufudaziinisaadianuaziiulunisifeansu
o o ' o P ' ) | 4 = ' o
areuusn windu Cr/(n-1) uaziinArAnttazidulunisiaendiuay o iy
Cr/(n-1) Tnaidnaai

1. Local Best Solution Qaﬁ 1

Sting1=[11 1 4 2 10 9 3 7 5 8 6]



223

MNNIANAIANLNA S TUINNFAENIUANA L LINABINY
11 Wiy Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 Taazdwianiilu 0.0909 + 0.01 = 0.1009 UAS
RZARITUDWY) WAL G /(- 1) = 0.001 Beazdwianiiu 0.0909 - 0.001 = 0.0899 4

o1
AT NANIU

NATANAIANINUIAZITANAFTNATADLN 11

RUULNT (1,11) HANWINETL 0.0909 + 0.01 = 0.1009

nnsanAnAELAshianas IR meUR 11

BT (1,1) HAWiTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
FAwmdet (1,2) BAMwiaiL 0.0909 - 0.001 = 0.0899

: Fuwnied (1,3) Senwinf 0.0909 - 0.001 = 0.0899
A UaR (1,4) HAWINAL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fumnied (1,5) FAwiaiu 0.0909 - 0.001 = 0.0899
S (1,6) SAWinTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fumidait (1,7) Wi 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fumeied (1,8) SAwvinriu 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fwndel (1,9) SAnwiniL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fumeied (1,10) SAMWnTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899

FN31971 6.31 ANl ul A Az ifudmFunisidansudusuusn (First Walk

Matrix Probability) 845471 1

1 2 3 4 5 6 74 8 9 10 15

0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.1009

2. Local Worst Solution g‘!dﬁ 1

Sting3=[1 5 2 6 4 11 9 8 7 10 3]

wnsandAtANtitazidulunisfensuasuLsnAe 1
WL Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 WAZAZIANIWEW] WU Cr /(r - 1) = 0.001 D94

o o ;’
BANWLAN AN
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NIFRNAIAINUNR T URNNAASIARA LN 3

RUULNA (1,1) TANNTL 0.0899 - 0.01 = 0.0799

nsaafANThazTiaNas A AeLT 3
Frunie? (1,2) Slewinu 0.0899 + 0.001 = 0.0909
Fwmnied (1,3) SlAnwinu 0.0899 + 0.001 = 0.0909
Fwnis? (1,4) Slenwinm 0.0899 + 0.001 = 0.0909
AW (1,5) SANNTL 0.0899 + 0.001 = 0.0909
Fumniadi (1,6) SlAnwin 0.0899 + 0.001 = 0.0909
Fuveied (1,7) Tldnwinriu 0.0899 + 0.001 = 0.0909
- Fumuiaf (1,8) SANWINTL 0.0899 + 0.001 = 0.0909
S (1,9) SlAnwiniu 0.0899 + 0.001 = 0.0909
Bt (1,10) SA1winfiu 0.0899 + 0.001 = 0.0909

AWMLY (1,11) FAWANTL 0.1009 + 0.001 = 0.1009

AN3991 6.32  snenastiudgeannuinazitludmFunisidansudusuuen (First Walk

Matrix Probability) 18:5/471 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

0.0799 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.1019

3. Global Best Solution
String2=f1 40 1 4 & 9 6 & 2 3 7]

NINIFRNAIPIINUNRZTL LN TRANIURALILIN AR

711 Wiy Cr/(n—1) = 0.1/11-1) = 0.01 WAZAZAANIUBWT WU ¢ /(n - 1)> = 0.001

NIFNNAIANLNAZITIURNAFISIANRDLT 2

RN (1,11) TAWATL 0.1019 + 0.01 = 0.1119

NITAAAIANNNLNAZITIAINARTIAIAALT 2
RAUUMLNPA (1,1) TAWNAL 0.0799 - 0.001 = 0.0789
AL (1,2) TAWINAL 0.0909 - 0.001 = 0.0899




A1397 6.33

Fwmied (1,3) SlFnwiniiy 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Wi (1,4) SiAnwiniiu 0.0909 - 0.001 = 0.0899
e (1 5) TAYIrTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
Fwniaf (1,6) SAwinriu 0.0909 - 0.001 = 0.0899
FAumtiafi (1,7) SA1WNTL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
FAUWLT (1,8) TN WINL 0.0909 - 0.001 = 0.0899
s (1,9) SAnwinriu 0.0909 - 0.001 = 0.0899

RWULSA (1,10) FAwINAL 0.0909 - 0.001 = 0.0899

MatriX Probability) 199597 1
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mwwma?ﬂ?”uﬂa;\im’mu'm:LﬂuﬁmﬁmmﬂﬁﬂmmﬁuﬁuLL‘m (First Walk

1 2

3

4 5 6 7 8 9

10

14

0.0789 | 0.0899

0.0899

0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899

0.0899

0.1119

winiu Cr/(n—1) = 0.1/(11-1) = 0.01 URTATINKRBW) WU Cr /(n - 1)

fWIN STl

4. Global Worst Solution

Sting3=[1 5 2 6 4 11 9 8 7 10 3]

NINTAAAIAINNUIA T U IUN TR NITUANFLLINAD 1

MIRNAIANNUIRZITIUANNAFSIAIRALA 3

RN (1,1) AWML 0.0789 - 0.01 = 0.0689

NN7AAAIAINUNAZITIAINAFTIAIRALN 3

FAwmdadt (1,2) SAwinriu 0.0899 + 0.001 = 0.0909
FAumidai (1,3) SlAwiniiu 0.0899 + 0.001 = 0.0909
FAWwad (1,4) SAnwinriu 0.0899 + 0.001 = 0.0909
FAuMiiaft (1,5) SN 0.0899 + 0.001 = 0.0909
FumdaR (1,6) TlAnwinriu 0.0899 + 0.001 = 0.0909

AL (1,7) DAL 0.0899 + 0.001 = 0.0909

AWML (1,8) HAWvINrTL 0.0899 + 0.001 = 0.0909

- 0.001 F9az
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AR (1,9) TN 0.0899 + 0.001 = 0.0909

AUWMLNT (1,10) AWML 0.0899 + 0.001 = 0.0909

AU (1,10) HANYINAL 0.1119 + 0.001 = 0.1129

AN9NN 634 m13ensUiupeaonuhaziiiudmiunisiaensudusunen (First Walk

Matrix Probability) 184547 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

0.0689 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.1129

FAIUANINN 6.34 azitlumnTeAutnazitulunIsIAaNIWIN

(First Walk Matrix Probability) 193t4%1 1 ndsaniiutlaAimesudn

a a = <
6.3.4.1.2 mMsusudgsmasiiAmemsiafaunaasayna

o

N19U§UL99m1919RANIINNTIAREUTN (Velocity Matrix) Az Tiuaginiy

A Lbest, Lworst, Gbest LAz Gworst B41tn1315199auazn13a1nenaA1 IngiiuaAwn

10 o

a d‘d Vo = ' 1 o o d‘ 1 o 2
ARAUTUARTINR WU #/(r—2) WATAARIARGLEWY WY r/(-2)

A1l

a o

yinnsewian Velocity Matrix Tnsigainansuaiieginiiu faenis
WnAwngaLluassaAmeuna wintu Cr/(n—2) = 0.0111 UaTaAATLARALEY 7
"o 2 ) a o = ' (3 ] a o 16 ¥ ' '
winiu Cr/(n—2) = 0.0012 dauluasiaAimaunuga i tuiasaiuLs dn1sanAILn

o

ARTUNAATWILAFRIAROL UATIAAAAIALBLT W
) -
1. Local Best Solution &4 1
String1=[11 1 4 2 10 9 3 7 5 8 6]

NINTIRNATANNUNAsITW AR Ay (11, 1), (1,4), (4,2),

U

s

..., (8,6) Wiy Cr/(n-2) = 0.0111 Tazdwiamiilu 0 + 0.0111 = 1.0111 (Amiug
S (11, 1)) UATTAANUASUELAWT Wity Cr/(n—2) = 0.0012 Taazdwianitu 0 -
0.0012 =-0.0012

o

ANTANAIANUNAZITBLARRYL (11,1) IINAFNAFOLNA 1

a

ANUULNT (11,1) HAWNAD 0 + 0.0111 = 0.0111
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msanAAA g TR AnasRiAmouT 1
FUMie (11,2) T 0 - 0.0012 = -0.0012
Fudad (11,3) HAWATL 0 - 0.0012 = -0.0012
FAUMaR (11.4) SRV 0 - 0.0012 = -0.0012
Faumdait (11,5) TAWAL 0 - 0.0012 = -0.0012
Fumtiaft (11,6) SATWNGL 0 - 0.0012 = -0.0012
FAwmdadt (11,7) AWy 0 - 0.0012 = -0.0012
A uviaf (11,8) HAWviniL 0 - 0.0012 = -0.0012
FAuvdait (11,9) SA1winu 0 - 0.0012 = -0.0012
R (11,10) AU 0 - 0.0012 = -0.0012

ROUULNA (11,11) HAWINELU 0

nsIRNAIANNLNAZITULNE R (1,4) ANABTIARBLTN 1

AL (1,4) DAL 0 + 0.0111 = 0.0111

msanArAIhazuuigaFLBw) A nariednoud 1
RV (1,1) T 0
FAUMLAT (1,2) SAWYINAL 0 - 0.0012 = -0.0012
e (1,3) HAATL 0 - 0.0012 = -0.0012
FAwad (1,5) SAWnfL 0 - 0.0012 = -0.0012
UM (1,6) SR 0 - 0.0012 = -0.0012
FuMie (1,7) TN 0 - 0.0012 = -0.0012
P (1,8) SAWNTL 0 - 0.0012 = -0.0012
Fuvidaft (1,9) HAWNTU 0 - 0.0012 = -0.0012
FAWnded (1,10) SANWAL 0 - 0.0012 = -0.0012

BN (1,11) FAWINAL 0 - 0.0012 = -0.0012
nsANAANNLNAZITIBLARAAD (4,2) AINAGERIAIRALNA 1

AILULAR (4,2) DANWINTU 0+0.0111 = 0.0111
nsanFtANthAziiuunigaiLEN] ANasEIRReLT 1

AU (4,1) HANWYINAL 0 - 0.0012 = -0.0012

FMUUIR (4,3) HAWITL 0 - 0.0012 = -0.0012



o ' d’ = ' ar
ATUUNUIN (4,4) HAUNINL O

RUNLNT (4,5) DANATU 0 - 0.0012 = -0.0012

RSN (4,6) HAANTU 0 - 0.0012 = -0.0012

RWWLNT (4,7) HAWWINTL 0 - 0.0012 = -0.0012

AL (4,8) HANYINAL 0 - 0.0012 = -0.0012

AUMLNT (4,9) HANYINTU 0 - 0.0012 = -0.0012

AN (4,10) TANNTL 0 - 0.0012 = -0.0012

ANUULAT (4,11) TANNTL 0 - 0.0012 = -0.0012

NN UL PR 39U TUNN

a

©

1 0 ar Ya
ARLAz IRt
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( 1 ] ] ]
AW 6.35  m13N1sliul gafiaensiAReuiuasayn A (Velocity Matrix) 189587 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

1 - | 00012 | 00012 | 00111 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
2 | 00012 - | -00012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0111 | -0.0012
3 | 00012 | 00012 | - |-00012 | -00012 | 0.0012 | 0.0111 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 | 00012 | 0.0111 | -0.0012 00012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
5 | 00012 | 00012 | 00012 | 00012 | - | -00012 | 00012 | 0.0111 | -0.0012 | 0.0012 | -0.0012
6 0 0 0 0 0 - 0 0 0 0 0

7 | -00012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0012 | 0.0111 | 00012 | - |-00012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
8 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | 00012 | - | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
9 | -00012 | 00012 | 0.0111 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 00012 | - | -0.0012 | -0.0012
10 | 20,0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 - | -00012
11| 00111 | 20,0012 | -0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | 0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012

2. Local Worst Solution §4¥1 1
Sting3=[1 5 2 6 4 11 9 8 7 10 3]

MnsnisaadunigasunaafiuluasziAney Tugaay

(1,5), (5,2), (2,6), ..., (10,3) M99 Velocity Matrix Wiy Cr/(n —2) = 0.0111 uazaz

o

ARIAL

A wifu Cr/(n - 2) = 0.0012 Fap37s

mMainAAMIAzITuLRAR (1,5) AINAsBIAIRLN 3

ANUULaA (1,5) HANYINAL -0.0012 - 0.0111 = -0.0123
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mmmmmmm@uﬂuuﬁf_jﬂ"’]ﬁuﬁuj NARTIAIRLT 3

FAUMT (1,1) TAnwinu 0

Fuvief (1,2) TAwinfl -0.0012 + 0.0012 = 0
UM (1,3) HAWNTL -0.0012 + 0.0012 = 0
Wi (1,4) $AMWTL 0.0111 + 0.0012 = 0.0123
AW (1,6) HANWINAL -0.0012 + 0.0012 = 0
FAUVLR (1,7) SRR -0.0012 + 0.0012 = 0
BT (1,8) SARWTL -0.0012 + 0.0012 = 0
Frwnde?t (1,9) SANWinAL -0.0012 + 0.0012 = 0

AVUMLNN (1,11) HAYINETL -0.0012 + 0.0012 =0

MaNAIRNINAzTIBLARAT6 (5,2) QINAFTANGOLN 3

AUULNT (5,2) HAWINAL -0.0012 - 0.0111 = 0.0123

mmmmmmm@uﬂuud@'ﬁﬂﬁuﬁluj ANAFTIRFOLT 3
FudaR (5,1) Sl -0.0012 + 0.0012 = 0
Frumdait (5,3) Sl -0.0012 + 0.0012 = 0
FUvaR (5.4) Tl -0.0012 + 0.0012 ~0
Fumied (5,5) Senwini 0
Suwiedl (5,6) SAMWinTL 0.0012 + 0.0012 = 0
FuMtia? (5,7) SR -0.0012 + 0.0012 = 0
Funied (5,8) SRt 0.0111 + 0.0012 = 0.0123
Fumiant (5,9) AWl -0.0012 + 0.0012 = 0
Fumiait (5,10) flAnwiniu -0.0012 + 0.0012 = 0

AWML (5,11) HANYINAL -0.0012 + 0.0012 =0

NARNANANLNAZITLUARRGL (2,6) ANAFEIAIRELIN 3

AN (2,6) HAWINAL -0.0012 - 0.0111 = -0.0123

nsanAANEA TN ALEW] AINAsEIARELTA 3
ANUULNN (2,1) HAWINAL -0.0012 + 0.0012 =0
AWALN (2,2) HAwvinri 0

AL (2,3) HAINAL -0.0012 + 0.0012 = 0
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Fwmnait (2,.4) SR 0.0012 + 0.0012 = 0
Fumdaft (2,5) SAwiriL -0.0012 + 0.0012 = 0
FwaR (2,7) AW -0.0012 + 0.0012 = 0
Fumiafi (2,8) SR -0.0012 + 0.0012 = 0
FAUMLT (2,9) TIANIMNL -0.0012 + 0.0012 = 0
Fumiedl (2,10) AWML 0.0111 + 0.0012 = 0.0123

AU (2,11) RANWINAL -0.0012 + 0.0012 =0

€

N9l Furlgemseaunsuyneasuaz ldfal

a

. ” = 4wl , , o
A139N 6.36  A1TNNIUTUUeRANIINTIAREUN B8 YNTA (Velocity Matrix) 389EN1 1
[

1 5 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 - 0 0 0.0123 | -0.0123 0 0 0 0 0 0
2 0 : 0 0 0 -0.0123 0 0 0 0.0123 0
3 | -0.0012 | -0.0012 . -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 0 0.0123 0 5 0 0 0 0 0 0 -0.0123
5 0 -0.0123 0 0 - 0 0 0.0123 0 0 0
6 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0117 | 0.0012 . 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012
7 0 0 0 0 0.0123 0 - 0 0 -0.0123 0
8 0 0 0 0 0 0.0123 | -0.0123 - 0 0 0
9 0 0 0.0123 0 0 0 0 -0.0123 5 0 0
10 0 0 -0.0123 0 0 0 0 0 0.0123 : 0
11| 0.0123 0 0 0 0 0 0 0 -0.0123 0 :

3. Global Best Solution
String2=[11 10 1 4 8 9 6 5 2 3 7]

nnsiRurtauinazitulug 1A (11,10), (10,1), (1,4),

o o

- (B7) Wiy Cr/(n—2) = 00111 uazazanUASUFLAWY Winty Cr/(n—2) =

0.0012 fail

'

naRNAIAMNNAZITBLNAR AL (11,10) AINAGTIAIRALN 2

AL (11,10) HAWINTU 0 + 0.0111 = 0.0111
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nsanArAasiiuigd LR anasieimen 2
Fumiadt (11,1) SAwinriu 0.0123 - 0.0012 = 0.0111
e (11,2) ey 0 - 0.0012 = -0.0012
Fuied (11,3) SlFnwinmu 0 - 0.0012 = -0.0012
FAwnied (11,4) AU 0 - 0.0012 = -0.0012
Fwnie (11,5) SAnwinriu 0 - 0.0012 = -0.0012
Fwiaf (11,6) AN 0 - 0.0012 = -0.0012
Fwwdait (11,7) iy 0 - 0.0012 = -0.0012
Fuviaft (11,8) dwinriu 0 - 0.0012 = -0.0012
Fuie (11,9) SAwinfiu -0.0123 - 0.0012 = -0.0135

AAWULNT (11,11) RAWNETL 0

nsaANANENATIBUNAATGU (10,1) ANARTARALN 2

ANLULNT (10,1) FAWNTL 0 + 0.0111 = 0.0111

nsamrAiazuuigfu anasiednmeni 2
FAwnde (10,2) SR 0 - 0.0012 = -0.0012
Fuwnaft (10,3) SlFwinu -0.0123 - 0.0012 = -0.0135
Funied (10,4) SAWNL 0 - 0.0012 = -0.0012
B (10,5) SlFwingu 0 - 0.0012 = -0.0012
FAwaR (10,6) SANWINGL 0 - 0.0012 = -0.0012
Fwmnisd (10,7) SAwiniu 0 - 0.0012 = -0.0012
FAuMaf (10,8) SATWNGL 0 - 0.0012 = -0.0012
Fumiai (10,9) SAnwinfiu 0.0123 - 0.0012 = 0.0111
FULR (10,10) SAWYiNAL 0

AOWULNA (10,11) HANWINAL 0 - 0.0012 = -0.0012

NARNAIANNLENAZITULARAAY (1,4) AINAFRIAIRALIA 2
AUMLAY (1,4) AW 0.0123 + 0.0111 = 0.0234

N3aRAANENATTIULNARFUB AINAFTIAIRELT 2
AUULNT (1,1) HAwiari 0

AL (1,2) AT 0 - 0.0012 = -0.0012



RN (1,3) FAWITL 0 - 0.0012 = -0.0012

RN (1,5) HANAT -0.0123 - 0.0012 = -0.0135

ROUMLNT (1,6) HANYINAL 0 - 0.0012 = -0.0012

RUULNT (1,7) RANYINAL 0 - 0.0012 = -0.0012

RAWUUAR (1,8) HANANTL 0 - 0.0012 = -0.0012

ANLNT (1,9) HANINAL 0 - 0.0012 = -0.0012

ROLULNT (1,10) DAL 0 - 0.0012 = -0.0012

AL (1,11)

NN aRT9RUATUYIN

IS DR

WAL 0 - 0.0012 = -0.0012

U

4

) ar Yo
AnsLaz lsRat
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5 ' i — e | . 4
A139R 6.37 mm\'imiﬂ';‘uﬂ@W?mwﬂ’n?mﬂﬂummmémﬂ (Velocity Matrix) “umgm 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 . -0.0012 | -0.0012 | 0.0234 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
2 | -0.0012 - 00111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012
3 | -0.0024 | -0.0024 -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
4 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 - -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0171 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0135
5 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
6 0 0 0 0.0123 | 00123 . 0 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0.0123 0 - 0 0 -0.0123 0
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0135 - 0.0111 | -0.0012 | -0.0012
9 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0135 . 0.0012 | -0.0012
10 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 -0.0012
11| 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0135 | 0.0711 =
4. Global Worst Solution
String3=[1 5 2 6 4 11 9 8 7 10 3]

VNINIRAATUAAAISALIN

a

719

uluamnsaAmey Tugaiauy

(1,5), (5,2), (2,6), .., (10,3) Tm1979 Velocity Matrix winfiu Cr/(n —2) = 0.0111 uazas

WnA ITuga LB winfu Cr/( - 2)’ = 0.0012 Al

ATANAIAN UK LTI UL

AU (1,5) HANYINTL -0.0135 - 0.0111 = -0.0246

o

nAaIAY (1,5)

a4

AIMNAANAIRALA 13
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mmmmmmﬂw:uﬂuuﬁ@éwﬁu‘é}uj AINAFBIAPALT 13
AuLa? (1.1) Tewinu 0
Fumda (1.2) SAwiny -0.0012 + 0.0012 = 0
FAUMLT (1.3) TAiniL -0.0012 + 0.0012 = 0
FumaR (1,4) SAnwiatL 0.0234 + 0.0012 = 0.0246
FAUMLT (1,6) SAYINrL -0.0012 + 0.0012 = 0
R (1,7) SAnwinriu -0.0012 + 0.0012 = 0
FAWnded (1,8) AL -0.0012 + 0.0012 = 0
s (1,9) SR -0.0012 + 0.0012 = 0
AW (1,10) SANwiny -0.0012 + 0.0012 = 0

AN (1,11) TAWWATL -0.0012 + 0.0012 = 0

NsRNANANIENRITIULAARTAU (5,2) ANABTIANRELN 13

AL (5,2) RANWINAL -0.0012 - 0.0111 = -0.0123

mmmmmmm@:Lﬂuud@;a"’]ﬁuﬁm AnarEImeLT 13
BT (5,1) BAWinfiL -0.0012 + 0.0012 = 0
Fuwmndai (5,3) SN 0.0012 + 0.0012 = 0
Fumtiaf (5,4) AW -0.0012 + 0.0012 = 0
Fnuvniad (5,5) fldnwinriu 0
Fumiant (5,6) SR -0.0012 + 0.0012 = 0
BT (5,7) BANWnL -0.0012 + 0.0012 = 0
R (5,8) HAWINGL 0.0111 + 0.0012 = 0.0123
FWdaR (5,9) SN -0.0012 + 0.0012 = 0
FuMdaR (5,10) TR -0.0012 + 0.0012 = 0
Fuwvdait (5,11) AW 0.0012 + 0.0012 = 0

m?Lﬁ'ummmma:Lﬂwm@éﬁﬁu (2,6) ANEFRIARALTA 13
ST (2,6) UAWYINML -0.0135 - 0.0111 = -0.0246

msamFrAahaziuur gAY QNAFRAEaLT 13
e (2,1) NAWIriL -0.0012 + 0.0012 =0

AU (2,2) AL 0



AUULNT (2,3) HANWINAL 0.0111 + 0.0012 = 0.0123

AUULNT (2,4) HAWINAL -0.0012 + 0.0012 = 0

D

RIUMLNT (2,5) HAWINTL -0.0012 + 0.0012 = 0

b

RUULNT (2,7) FANWNTL -0.0012 + 0.0012 =0

RIUULAN (2,8) DAY -0.0012 + 0.0012 = 0

FWMLNT (2,9) HAWYINAL -0.0012 + 0.0012 = 0

AUULNT (2,10) FANYNAL 0.0111 + 0.0012 = 0.0123

AN (2,11) TANWNAL -0.0012 + 0.0012 =0

MnaUiuramssauasuneasuas sl
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s sl o = 4 o : . =
A139M 6.38 M3 iULssiAnINNsIRBURIRIeRNNA (Velocity Matrix) 189597 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 "
1 0 0 0.0246 | -0.0246 0 0 0 0 0 0
2 0 0.0123 0 0 -0.0246 0 0 0 0.0123 0
3. | -0.0024 | -0.0024 -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
4 0 0.0123 0 = 0 0 0 0.0123 0 0 -0.0246
5 0 -0.0123 0 0 = 0 0 0.0123 0 0 0
6 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0234 | 0.0135 = 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012
s 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 | 0.0012 0.0012 | 0.0012 | -0.0234 | 0.0012
8 0 0 0 0 0 0.0123 | -0.0246 - 0.0123 0 0
9 0 0 0.0123 0 0 0.0123 0 -0.0246 = 0 0
10 | 0.0123 0 -0.0246 0 0 0 0 0 0.0123 = 0
11 ] 0.0123 0 0 0 0 0 0 0 -0.0246 | 0.0123 =

(First Walk Matrix Probability) 1895971 1 dsanisudgaaimeuudn

ATUM19199 6.38 aziiumnTeANtnaz ity lunIsIAeNIILIN

s ' [~ '
6.3.4.1.3 m5N1sdsuLlgemsieanuiazilugn

n19uFulgamnananguttazitugan (Joint Probability Matrix)

ganunsnATUInLlFRNANNIN (6.2) Aatd




A3 6.39  A1319 Joint Probability Matrix “U@\‘lgljﬁl 1
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 - 0.1000 | 0.1000 | 0.1246 | 0.0754 | 0.1000 | 0.1000 { 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
2 | 0.1000 = 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000
3 | 0.0976 | 0.0976 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976
4 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 - 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754
5 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
6 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.0766 | 0.1135 0.1012 | 0.1012 |} 0.1012 | 0.1012 | 0.1012
7 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1135 | 0.1012 = 0.1012 | 0.1012 | 0.0766 | 0.1012
8 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.0754 0.1123 | 0.1000 | 0.1000
9 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.0754 = 0.1000 | 0.1000
10| 0.1123 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 { 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 0.1000
1" 6.1 123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1123 =

6.3.4.2 ma1l5uilgalugled 2

6.3.4.21 msfmm'\u‘tiwu‘i‘]uiumet%"anmumn

NIN19EWLAY First Walk Probability Matrix Tmﬂ@mmﬂuﬁgmﬁﬂﬂ

| o ar 4 a‘ ' [l | A o o ' o
dlududuusn saanisiiuAtautazifulunisidenauaduusniniu Cr/(n—1) =

0.1/(11-1) = 0.01 luasdsA1mouiia uazanA1ANtIaziduluNITReNUEN 7] Wiy

Cr/(n-1) = 0.001 dauluamieAaimaufugaziinisanrinntiaziiiulunisdenay

o [ % ' o = g ' [ <4 = ' o
[AINULULTN tINTNU Cr/(n—l) LL@ZiLWNV‘T\ﬂ’J’]NLﬂ@ZLﬂuiuﬂ’]ﬂ@’ﬂﬂﬁ'ﬁu@u°'| NNy

Cr/(n—1) Toniiasii

1. Local Best Solution Qdﬁ 2

Sting3=[11 10 1 4 8 6 7
2. Local Worst Solution Q\‘iﬁ 2
Sting1=[1 4 3 511 7 9 6

String 2 = [11

String 3 = [1

3. Global Best Solution

10

1 4

8

6

4. Global Worst Solution

5

6 4

11

9

2

7

3

8]

7]

3]

7]
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AN 6.40  A1F19ANUNS T UAMFTUNITLABNIUE WA ULIN (First Walk  Matrix

-Probability) 7845}47 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

0.0689 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.1129

s a < <
6.3.4.2.2 MsduilgemesiAnaInNiIsiARaUNIRIaYNA

o

N9 FUL MmN 997ANaNIsIARBUN (Velocity Matrix) AzTiuagji
. P p—, b AN -
A1 Lbest, Lworst, Gbest uaz Gworst @alin1slisedauaznisasnuindn Inaiupwn

ARAUTUARTING WA #/(—2) WATRAAARIFLBEW WU /(- 2)

U

3

o

: MNIN7ENWLAN Velocity Matrix Tmﬂ@mnﬁﬁﬁmmﬁmﬁmnu pineINIg
RnAurig L uasRIARaLTIA Wintu Cr/(n—2) = 0.0111 uazaAATTLAR LAY 1
Wity Cr/(n-2) = 0.0012 dawlussiedmenfiugasinguiaaiuusldnisanun
AfLTRaT e A maL LL@:LﬁaﬁW@jﬁﬁﬁuﬁuj Wnu

1. Local Best Solution glﬁﬁ 2

String8=[11 10 1406 5 _2 3 7]
2. Local Worst Solution ﬂaﬁ 2

String1=[1 4 2 3 5 11 7 9 6 10 8]
3. Global Best Solution

Sting2=[11 10 1 4 8 9 6 5 2 3 7]

4. Global Worst Solution

String3=[1 5 2 6 4 11 9 8 7 10 3]




A3 641 ANIINAANINNIIAREUTITANEYNIA (Velocity Matrix) 19357 2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 0 0 0 0.0123 | -0.0123 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0.0123 0 0 -0.0123 0 0 0 0 0
3 | -0.0012 | -0.0012 0 -0.0012 | -0.0136 | -0.0012 | 0.0235 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 0 -0.0123 0 0 0 0 0 0.0247 0 0 -0.0123
5 0 0.0123 0 0 0 0 0 0 0 0 -0.0123
6 0 0 0 -0.0123 | 0.0247 0 0 0 0 -0.0123 0
7 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 0 0.0025 | -0.0099 | -0.0099 | 0.0025
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0136 0 0.0235 | -0.0012 | -0.0012
9 0 0 0 0 0 0.0123 0 -0.0123 0 0 0
10 | 0.0247 0 -0.0123 0 0 0 0 -0.0123 0 0 0
1" 50 0 0 0 0 0 -0.0123 0 -0.0123 | 0.0247 0

6.3.4.2.3 mamssuilgemsnsanatrazilusau

n19UFulgemiseAINnazitiusan (Joint Probability Matrix)

ATNIDANIIFRINENNTTN (6.2) il

MN3197 6.42 1379 Joint Probability Matrix 184491 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
2 0.1000 = 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
3 0.0988 | 0.0988 = 0.0988 | 0.0864 | 0.0988 | 0.1235 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
4 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1247 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877
5 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877
6 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1247 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000
7 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 = 0.1025 | 0.0901 0.0901 0.1025
8 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0864 = 0.1235 | 0.0988 | 0.0988
9 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.0877 = 0.1000 | 0.1000
10 | 0.1247 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 - 0.1000
11 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1247 -




L% a nr v <
6.3.6 NISATNANINLDIAULUSDUN 2

238

& < o % ) @ o o < o o
AUABUN 1 TNTLN 1 @:‘lmmiwm’mm@:Lﬂummun’lim’am’]u@umu

usn (First Walk Matrix Probability) Las n19a¥19mnseaautnasiiusan (Matrix Join

Probability) & uiunsaiaassaluusiacze

ANTNN 6.43

AN AN UNA T UEAMTUNTR NI WEUALLSN (First Walk  Matrix

Probability) U94E71 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
0.0689 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.1129
& |
AT 6.44  MN9I9ANNUIAT A IMFUNNNADNINUSUAUWIN (First Walk  Matrix
Probability) 18ta71 2
1 3 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.0689 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.1129
FN31971 6.45 [791’]3"1\1“71ﬂVlNﬂWi‘LﬂZdV"@uﬁﬂﬂ\iméﬂﬁﬂ (Velocity Matrix) Qqﬁ 1

2 4 5 6 7 8 9 10 bl
1 0 0.0246 | -0.0246 0 0 0 0 0 0
2 - 0:0123 0 0 -0.0246 0 0 0 0.0123 0
3 -0.0024 | -0.0024 -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
4 0.0123 0 0 0 0.0123 0 0 -0.0246
5 -0.0123 0 - 0 0 0.0123 0 0 0
6 0.0012 0.0012 0.0012 | -0.0234 | 0.0135 - 0.0012 0.0012 0.0012 0.0012 0.0012
7 0.0012 0.0012 0.0012 0.0012 0.0135 0.0012 - 0.0012 0.0012 | -0.0234 | 0.0012
8 0 0 0 0.0123 | -0.0246 - 0.0123 0 0

0 0.0123 0 0 0.0123 0 -0.0246 0 0
10 | 0.0123 0 -0.0246 0 0 0 0 0 0.0123 - 0
1" 0.0123 0 0 0 0 0 0 -0.0246 | 0.0123 -




o 2 Ll . y N
ATV 6.46  ANTNVIANNNIIARBUNLBIBUNIA (Velocity Matrix) ﬂJ@QQQVl 2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 0 0 0 0.0123 | -0.0123 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0.0123 0 0 -0.0123 0 0 0 0 0
3 | -0.0012 | -0.0012 0 -0.0012 | -0.0136 | -0.0012 | 0.0235 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 0 -0.0123 0 0 0 0 0 0.0247 0 0 -0.0123
5 0 0.0123 0 0 0 0 0 0 0 0 -0.0123
6 0 0 0 -0.0123 | 0.0247 0 0 0 0 -0.0123 0
¥ 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 0 0.0025 | -0.0099 | -0.0099 | 0.0025
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0136 0 0.0235 | -0.0012 | -0.0012
9 0 0 0 0 0 0.0123 0 -0.0123 0 0 0
10 | 0.0247 0 -0.0123 0 0 0 0 -0.0123 0 0 0
11 i 0\ 0 0 0 0 0 -0.0123 0 -0.0123 | 0.0247 0
13997 6.47  F11374 Joint Probability Matrix 189597 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 e 0.1000 | 0.1000 | 0.1246 | 0.0754 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
2 0.1000 - 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1000 [ 0.1000 [ 0.1000 | 0.1123 | 0.1000
3 0.0976 | 0.0976 = 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.1222 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976
4 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754
5 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
6 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.0766 | 0.1135 - 0.1012+| 0:4012" | 0.1012 | 01012 | 0.1012
7 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1135 | 0.1012 = 0.1012 | 0.1012 | 0.0766 | 0.1012
8 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.0754 = 0.1123 | 0.1000 | 0.1000
9 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.0754 = 0.1000 | 0.1000
10 | 0.1123 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 - 0.1000
11 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754 0.1123 =




A199% 6.48  F11974 Joint Probability Matrix 1895}4% 2
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1 2 3 4 & 6 7 8 9 10 11
1 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
2 | 0.1000 - 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
3 | 0.0988 | 0.0988 = 0.0988 | 0.0864 | 0.0988 | 0.1235 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988
4 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1247 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877
5 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.1000 - 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877
6 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1247 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000
7 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 o 0.1025 | 0.0901 0.0901 0.1025
8 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0864 = 0.1235 | 0.0988 | 0.0988
9 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1123 | 0.1000 | 0.0877 = 0.1000 | 0.1000
10 | 0.1247 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 0.1000
11 6.1000 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1000 | 0.0877 | 0.1247 -

5 d a o aQ & o '
TURBUN 2 AFNAFTAMIUANINYITNERINAIuINayN1A luwsiazysinae

psANtazidulunniaaneuLn (First Walk Probability Matrix) 1aTuansiuusm uas

p1719ANNAzLiiugan (Joint Probability Matrix) Twanusiauda il Tnsaialdasunn

. 5 P, PR A L il o
sy luusiazel SsasdaAmeun idazsies datuanduiusneu-udsnesnisrau Ty

wsiazelazldassniman fail

First Swarm:

String1 =

[11 9

String2 =[11 10

String3 =[11 10

Second Swarm:

String 1 =

[11 9

String2 =[11 1

String3 =[11 10

6
7
5

6

8 3]
7 9]
9 7]
2 3]

10]
6 2]

RINATLNNUA 1 ATNINIRAIENITU NI ARIiTuingUszas tae

H7a0U1na11UNNTM19U (Cycle Time) WinfL 6 An194mass91uad luan1iauiuasding

a NSl i p i [y o , ]
W”’Q']Tm’]q']N’ﬂuqf]uelm'ﬂ'ZQ’WN’]?QN@Q']H\Y]ULLUU?JHWUi@ RMNFNITINN 6.9 WLIWNIUN 4

o G| = 14 PR o o
mmmf«mLﬂuamummmmmﬂm1 ANRIUBIRINIAINITNNIULBINTUN 4 1w

BARTUT TR B T8N MMNauWingL 7 39RUsaUIRaIN1TRNUAnIULA (Cycle Time)
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WNIIANADTNWEN 1 an1E (@0 TuLuLTWIL) WeanHuIuieui 4 ineuet)

Jugonil (luntazinuualiaaniinismnanulaiinu 2 annilanuilesuiuani it uuy

YUU) LAZATHIAUIAINNIIMNIUWANTL 12 TasRznini9dnassan1tianleifatl

AN399 6.49

ANTAALADNAIANTINNLUDIAFINAHDLN 1

’ y By e
YU LIRINTULRANE) . LINTIN ANTUITUN Cycle Time
NITNIITIU
11 4 0 4 1
6
9 3.3333 4 7.3333 LRTLIRN
9 3.3333 0 3.3333 2
6
o7 3 3 6.3333 QUTLE
7 3 0 3 3
4* 7 7 10 3
12
5 1 10 i 3
10 3.3333 11 14,3333 LNLIAN
10 3.3333 0 3.3333 4
6
1 6 3.3333 9.3333 LNIALAN
1 6 0 6 5 6
2 2 0 2 6
6 1.3333 2 3.3333 6 6
8 4 3.3333 7.3333 LNLIAN
8 4 0 4 7
6
3 3.3333 4 7.3333 LA
3 3.3333 0 3.3333 8 6

d’ cl‘ = = '3 = " 1 e
UANRNNIUN 4 AMTONANNU TN 1 a0119U Cycle Time a&nny 12

o v =~ % o~ P~ p I P o, =
MNFATITINN 6.45 Q:llm@ﬂquqqquuﬂm 9 A01NU (N 1 ﬁﬂ’lud’lulﬂu@ﬂ’mmu’m) ﬂdgﬂ‘ﬂ

6.11
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~ o o ~ a o -
gﬂV] 6.11 ﬁqﬂﬂ’]ﬁ‘ﬂ?:ﬂﬂ"uW'J%WNﬁﬂ’]u\?’]uﬂuqu’ﬂ@Qﬁm?QﬂqmﬂUW 1

d’ o 1’/ I X o o ' o o (3 a o é’
LHBRINYUINUAIADTIUNIU mmmimmmuﬁmﬁan‘nmmqﬂ‘;‘:mﬂ Tuauddaias

WRIIANIRGL T ArianNe 3 AngUszasd Ao Auausntiuiiauauiesngn A

L

ANARTTUINANTUIATANENAAN 1t TwAN TN 9T

v
ar

ANINN 6.50 AT NNNIANUINUANIRGL TRV 3 TanUszasA

: , MY ANNANARITUI N | A NaNaaNTE T
AR AFINARBLIT . e !
AN AN anilau
1 9 0.1184 0.2014
1 2 9 0.0730 0.2500
3 9 0.1440 0.3056
1 9 0.0730 0.2500
2 2 8 0.1084 0.5313
3 9 0.1011 0.2847

6.3.7 NISAALARBNAASIAIADL

o ' [~3 " Y o a o s v o o
At uAAIANLTLTS (Fitness Value) TdiuassaAmauaz1435n199mausy
1 v
WL Goldberg (1989) TnaAsusunldiazitudraouudauselaiudiase (Dummy Fitness
:’, d‘l v 0 o aa . { '
value) Tudunauiialfi&uaauinanguAInauna (Frontier) 8BNNINAILNGNAINAT

_ 4 = o o
Dummy Fitness TNRNT7U3Z WAL
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6.3.7.1 NNSAMLABN Local Best Solution

3 g d‘dd’ " a ° dl
NNIANANGA (Lbest) luusiazele Inaiansounain Front 1asAmaui

15fa7n Non-Dominated Sorting

r P~ dJ = o A 1 o 'g
1. Local Best Solution g% 1 B4 sARIAaNANGI

A o

M 1 [uauanBnueasssaneuluged 1 winiuasliinsfiaisan
5 4
TMRUszaIAT
:l/ al‘ = 1 [~1 X YV o a o dl ¥ o
i 2 RasnAInamudaus (Fitness Value) Toiugsisenmaunlaiing

iwonauINan e ngaudaalfAiagn 6.12 uazenaai 6.51

Non-Dominate Sorting

0.154

Ad)N)

0.14
0.134

0424 !

0.11 4

Bb

0.101

0.09

0.08

=

0.07 4

4o

T 3 T

0.20 0.22 0.24 0.26 028 00 L o
Bw

71 6.12 A1 Dummy Fitness BoaaszIAmaL TN 1

M1379% 6.51  Non-Dominated Sorting 194 Local lurfs# 1

GIZEN ANANAA ANANAA Crowding
. I . - - Front Local
ABFIDLUN ToUIWANIUNIN ﬂWHTUﬂﬂWLNWH Distance
2 0.0730 0.2500 1 Infinity Lbest
1 0.1184 0.2014 1 Infinity Lbest
3 0.1440 0.3056 2 Infinity -
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< o o v el
2. Local Best Solution #4# 2 FafinsAniaanAssil

U 1 SuanrtinusesssieAainey e 2 llwihduasnisiansan
. T
TnUsrastineu

FITNT 652 ANAINNNIAUInIRnUszasevia 3 dngussaaduglen 2

. [, . . ANHNANARTININ AINANAANTE L
QFTIANABLY) UIUANNTNTU 3 .
ANTUIU AN
1 9 0.0730 0.2500
2 8 0.1084 0.5313
‘ % 9 0.1011 0.2847

MINIARIABNANWILAN T WATIEEN4AIWaIIN1331 Local Best Solution

A1397 6.53

[anam e nga g 2

o, y Y ANNANAATININ ANaNAaNTE Tl
AFITNANFBLY y n d
ANy AN antanu
2 8 0.1084 0.5313
A

U7 2 RANTUIAIANIaLTS (Fitness Value) WWiU&sTaA maUn lemnnns

RanS AN uIdeegaudaazISiAag7 6.13 uaTan919n 6.54
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Non-Dominate Sorting
0.150
0.125
1
Q
m
0.100-
0.075-
4
0.050 T T T T
0.48 0.50 0.52 0.56 0.58
Bw
917 6.13 A1 Dummy Fitness BavasTaARaL T 2
A1319% 6.54  Non-Dominated Sorting 194 Local ‘lugj\iﬁ 2
PN, AINANAR ANANAR Crowding
. I . e | Front Local
ANGFBLN grudnNaoany | ngluaniiienu Distance
2 0.1084 05343 1 Infinity Lbest

6.3.7.2 NN1sAALAAN Local Worst Solution

o ) dld-ﬂ. ' a [ d‘
NINIUANANGA (Lworst) Tuusiazel 1n8iWansaunaIn Front 189ANRELN

#a1n Non-Dominated Sorting

o

AnUszavAl

< 4 o e
1. Local Worst Solution gs# 1 Fsiinisfniaendisiall

‘

IReNSUIUANITIURNNTNIgALEIR IRAN AR 6.14 WaTsN99N 6.55

0 1 Amauantauaesssssaneului 1 wihiuasliianisiansan

L A = ' < . Vo a o W o
PUN 2 WANTTUIANAITN LTINS (Fitness Value) IﬂﬂUﬂﬁlﬁ‘\iﬂﬁﬁlﬂUVliﬂWWﬂW?
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Non-Dominate Sorting
0.151
 — .
0.144
0.131
0124 1
2. 0114
0.10-
0.09-
0.08- ;
. 0.07 - T T T T T T T T
0.20 0.22 0.24 0.26 0.28 0.30 0.32
Bw
91I7 6.14 A1 Dummy Fitness a898m3IA AL T 1
A131971 6.55  Non-Dominated Sorting 183 Local w4 1
AGEN! ANNANAA ANNENAA Crowding
. 4 ‘ . » Front Local
pmaLT | sxudnaniinu | nnelusnitianu Distance
2 0.0730 0.2500 1 Infinity =
1 0.1184 0.2014 1 Infinity -
3 0.1440 0.3056 2 Infinity Lworst

] pu] o o o y
2. Local Worst Solution lﬂd‘w 2 THNTARLABRNAN

¥

o
PN

Ui 1 S uuaneeesassaaineulugsi 2 liwihiuaanisiiansn

. g
TMnUszasAtiney

AN3T 6.56  ANRINNITAINIIRNUsZaIAYI 3 dRgUssad luglad 2

. r . ANANANTZNIN ANuANAANTY T
AFSIANGALY UIUANNTNU . .
AN AN
1 9 0.0730 0.2500
2 8 0.1084 0.5313
3 9 0.1011 0.2847
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b

o
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NNNIARLAANANUILANNTNUTENgAINaNIN1IM Local Best Solution

M99 6.57 A uauAnEauivionnign i 2
dad Y AU ANTNANAATINTN ANANRaNT Y
ATSIANRBLIT . i X
AN AN AN
1 9 0.0730 0.2500
3 9 0.1011 0.2847

v 1
o a '

U 2 RATUAIANNLTLT (Fitness Value) luamsammaunlavianis

v

& ° P ] @ Y e | P
L@’ﬂﬂ@’]uquﬂﬂ’]udﬁuwuﬂﬂw@mLLﬂQQ:TﬂﬂWCNgﬂVI 6.15 LLAZANTINN 6.58

Non-Dominate Sorting
0.105
2

0.100

0.095 1

0.090

Q
a2]

0.085

0.080

0.075 ,

0.970- T T T T T T T

0.250 0.255  0.260 0.265 0.270 0.275 0.280 0.285
Bw :
91/7 6.15 A1 Dummy Fitness 193asITIAGRIOU THENT 2
M1379% 6.58  Non-Dominated Sorting 984 Local wga#i 2
RN AN TNANAR ANNANAR Crowding
s 4 . - - Front Local
ARDLIN sTUINANRIU | ngluaniiian Distance
1 0.0730 0.2500 1 Infinity -
3 0.1011 0.2847 2 Infinity Lworst




6.3.7.3 N15ARALAAN Global Best Solution

AL Isia1n Non-Dominated Sorting

o

o o
PUN 1

v

.
AnUszasAtinau

AN 6.59  ANTWNNIIAUINIIRgU ARV 3 TnLlszacd

248

NINIATNENAR (Gbest) aniszainsviausa TnaRansunan Front 289

RNUAUANITINRUDIARTIAIR AU TH LT UIININ1FRATEUN

[, —— b U ANANARTININ | ANaNAanIe T
AN QATNAIRBLN ;. N )

annilanu annianu AnNU
. 1 9 0.1184 0.2014
1 2 9 0.0730 0.2500
3 9 0.1440 0.3056
1 9 0.0730 0.2500
2 2 8 0.1084 0.5313
3 9 0.1011 0.2847

M1379% 6.60

]
] 3

o o = [ I d. v d‘ %
NINITARLADNANUIUADIUINTUVIUDLNAALNENINITUT Global Best Solution

o =) d’ % d‘
AMUIUADNIUNUDENGR

J e U ANNANAATIUIN | ANANAANTE T
AN AFTNANRELIN . N .
anniau ANt ANty
2 2 8 0.1084 06313

iranauausn hudenngaudaas liAfagln 6.16 wazm1s9n 6.61

T A a ' @ s Y o a o Ay v o
PUN 2 NINTUNATAIN LN (Fitness Value) ‘luﬂummmmmuwimmm?
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Non-Dominate Sorting
0.150
0.125
1
L
m
0.100
0.075
0.050 - T T T T T T
o 0.48 0.50 0.52 0.54 0.56 0.58
Bw
- ; £ %
317 6.16 A1 Dummy Fitness 189132 0N TIUNA
AN3797 6.61  Non-Dominated Sorting 184 Global
S| AT | ANNENAATIVIN | ANANAA Crowding
AT I . g 2 Front Local
ANBIALIN AN melanieu Distance
2 2 0.1084 0.5313 1 Infinity Gbest

6.3.3.4 N1SARMLAAN Global Worst Solution

=

NINIMIANANGA (Gworst) anUszaingyianue TaaWansninaIn Front

189AROLT IS N Non-Dominated Sorting

TUN 1 ATUIUADIRINULDIAATIAR DU T LY TUAININITRRNTTUN

ar

o ¢
pnUsrasAtinen

v
& o s

P9I 6.62  ANTNNNIANLIIRNLITTAIAYI 3 RnLlsTatA

5 . 1 MUY ANNANAATIUIN | ANANAANTE Y
AN AFINARDLN . . .
anNtianu A0 annilanu
9 0.1184 0.2014
1 9 0.0730 0.2500
- 0.1440 0.3056
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v
& ar o

AN9147 6.62 A3 NNIANIIRNLITTAIATA 3 IRnLTTar (sie)

F g MU ANANARTININ | ANNNANAANIETY
AR AFITIANABLIY . /] .
ANty anniau ANNTNY
1 9 0.0730 0.2500
2 2 8 0.1084 0.5313
3 ) 0.1011 0.2847

MM sARIRaNaIUaNuiteNgaiNeinn1su) Global Best Solution

= ° = = -
ATV 6.63  AMUIUADMNIUNNINYNIAR

%

by it y U ANANARTZUIN | ANNANAANE T
AN QATNAIRDLN # N F
ANU AnHIY AN

1 9 0.1184 0.2014

1 2 = 0.0730 0.2500
3 9 0.1440 0.3056
1 9 0.0730 0.2500

2
3 9 0.1011 0.2847

iAena U TuRINAgaudaazdFfagUN 6.17 uazmn9nai 6.64

U 2 RaNTFNAHLEaLe (Fitness Value) WU&sNAIRe LR BNIN1S
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Non-Dominate Sorting

0.15

0.14 1

0.131

0.12 1

0.11

Bb

0.101 o
0.09

0.081 .

T
0.20 0.22 0.24 0.26 0.28 0.30 0.32
Bw

<
0.07-

91l 6.17 A1 Dummy Fitness UB4LI3z BNV

M19719% 6.64  Non-Dominated Sorting 194 Global

y AIZEN ANANAA ANNANGA Crowding
g | by . - - Front Local
ARELN | sudeanttiany | aneluannita Distance
1 2 0.0730 0.2500 1 Infinity -
1 1 0.1184 0.2014 1 Infinity =
2 1 0.0730 0.2500 1 Infinity =
2 3 0.1011 0.2847 2 Infinity =
1 3 0.1440 0.3056 3 Infinity Gworst

a =3 1 laal
6.3.7.5 WANAMSINUAMNANGR
WARANAALANANER ATiN9iUAsIIAIRaUN IdaINN1911AY Global

Best Solution a841lsza1navianua Ingazninisnuat Banmiunisluseudaly

assaRmaLesli Local Best ligafl 1
String2=[11 10 1 5 4 2 3 8 6 7 9
String1=[11 9 7 4 5 10 1 2 6 8 3]




c’l’ v o ' < . 2
FAUT AIENITAIULAAIANIINLT (Fitness Value) Iaaias 149

aFaAIRaLUnEN W Local Best Tuelaii 2

Sting 2=[11 1.8 2 9 4. /%6 58 10]
asisaAmaLTedLll Local Worst Tuelsi 1
String3=f11 10 1 &6 4:2 6 3 8 9" 7]

asisaAReaLTeelalu Local Worst luele 2

String3=[11 10 9 8 7 3 5 4 1 6 2]

AFTNARBLITNGNAR Global Best 193Uz nsvianun

(¢ 2) String2= [11 1 3 2 9 4 7 6 5 8 10]

AFIIAMOUTLEINAR Global Worst 1831)sz51n9viamian

¢l 1) Sting3= [11 10 1 5 4 2 6 3 8 9 7

252

o a o d‘da‘ a o el'dd' ' ¥ o
VI']F]"I?IJTZLZJHM’W‘I’W]@UVI@V]Q@ ?J‘ﬂ\'l@lﬂi‘ﬂﬂ'W\ﬂ‘U‘VlC’]VIQ@IU?@UWSUMH’]T’]U

Ao o o

(1989) vi38 Non-dominated Sorting

UMY Goldberg

Non-Dominate Sorting

0.11 ] 5

0.10 1
= 0.09-

0.08 4

1 '
0.07 T T T T T T =T
0.47 0.48 0.49 0.50 0.51 0.52 0.53
: Bw

4 ; , w Ao
31 6.18 A1 Dummy Fitness VENAFTNAIRALNATNIGR
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=

M1979% 6.65 Non-Dominated Sorting Y84AFBIAIRBLINGTAN

p S| ae ATTNANARTINING ANNANAA Crowding
soUN | | ' N v Front
ARBLN AN nglugnniianu Distance
1 1 2 0.0717 0.4688 1 Infinity
2 2 2 0.1084 0.5313 2 Infinity

a o Ao ] @ \ A
ﬂm?\‘lﬂqmﬂ'ﬂ'ﬂﬂwQm'ﬂ@ﬁlﬂummﬂ?@umﬂﬂﬂ

a o Aaial
'Al}lﬁ\iﬂﬁﬁmuwmw@m

@i2)Sting2= [11 10 1 4 8 9 6 5 2 3 7

L s
6.3.8 Msusuilgamsns
6.3.8.1 Mausurlgsluged 1
6.3.8.1.1 menanuinaziiulumsidanauusn

NNN9EWIAY First Walk Probability Matrix Ingigainanuigniaen
| o o b% Q’ ' ' | A o o ' o
Wududuusn saanisivusiamiiaziiiulunsidensusisuusnvingy Cr/(n—-1) =
0.1/(11-1) = 0.01 luamdeAmauia wazanAiARiazilulunisfansuey o wiariy
Cr/(n—1) = 0.001 danluasssAmeuiiutiazyinnisanAimauiiazitulunisfaniiu
o o ' o v Q‘ ' 1 | A d’ ' o
areuusn wiadu Cr/(n-1) waziinAraniiazidulunisidanaiudy | wmaiy

Cr)(n—1) Taniaail

1. Local Best Solution Qd‘ﬁ 1
String2=[11 10 1 5 4 2 3 8 6 7 9]

P19 6.66  mnsansliutlgeanutihaniiiudmiunisiRenaudusiuumn  (First Walk

Matrix Probability) 1835}47 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.0679 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.0899 | 0.1229
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, <
2. Local Worst Solution 649 1

Sting1=[(11 9 7 4 5 10 1 2 6 8 3]
String3=[11 10 1 5 4 2 6 3 8 9 7]

A9 6.67 A wnistiutlgesanauhasitludmiunmaifenausudunsn  (First Walk

Matrix Probability) me\‘Iﬁ 1

1 2 3 4 5 -6 7 8 9 10 1

0.0699 | 0.0819 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.1029

3. Global Best Solution
Strin92:[11 1 3 2 9 4 7 6 5 8 10]

A9 6.68  A3NITUFLL A mthaziTiud mFuNNsIRanIuAWALILIN (First Walk

Matrix Probability) 1995}471 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 i

0.0689 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.1129

4. Global Worst Solution

String3=[11 10 1 5 4 2 6 3 8 9 7]

A9 6.69  Ansnsdiulpannmtinaniiiudmiunisiaenadusuusn  (First Walk

Matrix Probability) 193£/971 1

1 2 3 4 5 6 : 8 gl 107 ]

0.0699 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.0919 | 0.1029

v
o o

NAN397 6.69 Azt eANENAz W lUANFABNIIWLIN

(First Walk Matrix Probability) 1045991 1 udsantiutgessmeuiudn
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6.3.8.1.2 ﬂ’]iﬂ‘iu‘ﬂ‘a‘:qu‘é"\\‘lﬂﬁ"/l’Nﬂ'liLﬂﬂ’ElNVl‘ll’ad’ﬂ‘léﬂ’]ﬂ

o

n1rUiuL9amn$199iAmM1ansIAae U (Velocity Matrix) 9211 gy
. =< g9 Y o . P )
A1 Lbest, Lworst, Gbest uaz Gworst 3411n13 s 9Tauazn1saa Al InsinuAun
1 o o = -=J’d ' ar - ' 10 ar d{‘ v e 2
AL TURRTINR WINTTL 7/( -2) UWBTAAAAAALBWT WINL r/(r-2)

WN98WLeN Velocity Matrix Ineigainasuauiiagfiaris siaenns
RNAUAAATUAFSIAIROUNA WL Cr/(1=2) = o011 LazanATLIAAALEN 7

Cr/(n-2)

WAL = 0.0012 douluamnsaATRa LN LR =NT WAL [ EN1TanATLA

ARTUNAATUIUAEIAIAIL LAZINANGAISUEW un
. =
1. Local Best Solution &4# 1

Sting2=[1 8 1] 5,4 2.8 8 6 T .38}

o . 5 e , , )
MMM 6.70 M3 NNTUFUL AN INNTIARBUN BN YNTA (Velocity Matrix) ?Jmtgx‘m 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 = -0.0012 | -0.0012 | 0.0234 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
2 | -0.0012 = 0.0234 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0258 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012
3 | -0.0036 | -0.0036 = -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 0.021 0.0087 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036
4 | -0.0012 | 0.0234 | -0.0012 = -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0258
5 | -0.0012 | -0.0135 | -0.0012 | 0.0711 - -0.0012 | -0.0012 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
6 0 0 0 -0.0246 | 0.0123 = 0.0123 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0.0123 0 = 0 0.0123 | -0.0246 0
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0234 | -0.0258 = 0.0111 | -0.0012 | -0.0012
9 0 0 0.0123 0 0 0.0123 0 -0.0246 3 0 0
10 | 0.0234 | -0.0012 | -0.0258 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 } 0.0111 = -0.0012
11 | 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0258 | 0.0234 -

2. Local Worst Solution Qaﬁ 1

String1=(11 9 7 4 5 10 1 2 6 8 3]
String3=f11 10 1 5 4 2 6 3 8 9 7]
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K o i [ 4 . . o
TNV 6.71 A nsiudpiiAnienisiaaeunuedeynia (Velocity Matrix) U995/ 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

1 ’ -0.0111 | 0.0012 | 0.0258 | -0.0234 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012
2 | 0.0012 g 0.0258 | 0.0012 | 0.0012 | -0.048 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 | 0.0012
3 | -0.0024 | -0.0024 i -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
4 | 00012 | 0.0135 | 0.0012 2 -0.0111 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0234
5 | 0.0012 | -0.0111 | 0.0012 | 0.0012 2 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 | 0.0012 | -0.0111 | 0.0012
6 | 0.0024 | 0.0024 | -0.0099 | -0.0222 | 0.0147 - 0.0147 | -0.0099 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0024
7 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0111 | 0.0135 | 0.0012 - 0.0012 | 0.0135 | -0.0234 | 0.0012
8 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0111 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0258 | -0.0234 - 0.0012 | 0.0012 | 0.0012
9 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0147 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0147 | -0.0222 | -0.0222 - 0.0024 | 0.0024
10 | 0.0072 | 0.0012 | -0.0234 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 3 0.0012
11 [40.0135 | 00012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0357 | 0.0135 c

3. Global Best Solution
Sting2=[11 1 3 2 9 4 7 5 10]

= - = i 2 . . =
A1TINN 6.72 miﬂqmﬂJi‘uﬂ‘:;mﬂm\imim@ﬂummmgmﬂ (Velocity Matrix) mﬂdgx‘m 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
1 . -0.0123 | 0.0723 | 0.0246 | -0.0246 0 0 0 0 0 0
o 0 - 0.0246 0 0 -0.0492 0 0 0.0123 | 0.0123 0
3 | -0.0036 | 0.0087 = -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | 0.021 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036 | -0.0036
4 0 0.0123 0 = -0.0123 0 0.0123 | 0.0123 0 0 -0.0246
5 0 -0.0123 0 0 - 0 0 0.0246 0 -0.0123 0
6 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0111 | -0.0234 | 0.0258 2 0.0135 | -0.0111 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012
7 0 0 0 -0.0123 | 0.0123 | 0.0123 2 0 0.0123 | -0.0246 0
8 0 0 -0.0123 0 0 0.0246 | -0.0246 - 0 0.0123 0
9 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 | 0.0735 | 0.0012 | 0.0135 | -0.0234 | -0.0234 . 0.0012 | 0.0012
10 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0234 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 = 0.0012
11 | 0.0246 0 0 0 0 0 0 0 -0.0369 | 0.0123 -
4. Global Worst Solution
Sting3=[11 10 1 5 4 6 8 9 7]
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M3 6.73  A9NNsUFU AN sIAReLTIeInUNIA (Velocity Matrix) 199t/97 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 = -0.0111 | 0.0135 | 0.0258 | -0.0357 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012
2 0.0012 - 0.0258 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0603 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0135 | 0.0135 | 0.0012
3 | -0.0024 | 0.0099 = -0.0024 | -0.0024 | -0.0024 | 0.0222 | -0.0147 | -0.0024 | -0.0024 | -0.0024
4 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 - -0.0111 | 0.0012 | 0.0135 | 0.0135 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0234
5 0.0012 | -0.0111 | 0.0012 | -0.07111 ~ 0.0012 | 0.0012 | 0.0258 | 0.0012 | -0.0111 | 0.0012
6 0.0024 | 0.0024 | -0.0222 | -0.0222 0.027 - 0.0147 | -0.0099 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0024
T 0 0 0 -0.0123 | 0.0123 | 0.0123 = 0 0.0123 | -0.0246 0
8 0.0012 | 0.0012 | -0.0111 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0258 | -0.0234 - -0.0111 | 0.0135 | 0.0012
9 0.0024 | 0.0024 | 0.0147 | 0.0147 | 0.0024 | 0.0147 | -0.0345 | -0.0222 = 0.0024 | 0.0024
10| -0.0099 | 0.0024 | -0.0222 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0024 | 0.0147 = 0.0024
114 0.9258 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | 0.0012 | -0.0357 | 0.0012 =

(First Walk Matrix Probability) 184¢/9#1 1 udsannufudpainasuda

c P & 0 @ P
ANULRANTININ 6.73 Q:Lﬂl&ﬁﬁ?’lﬁﬂ‘)’muﬁﬁl:Lﬂusluﬂ%‘m@m’mmﬂ

6.3.7.1.3 mmmsﬂ%’uﬂgemmamwﬁwm'ﬂuéw

nsUiulgamisieadnnnazitiusan (Joint Probability Matrix)

g@nuNnAUIRLISRINANNIIN (6.2) Fatl

M9V 6.74 11379 Joint Probability Matrix 189¢/97 1

1 2 3 4 5 6 /4 8 9 10 11
1 - 0.0889 | 0.1135 | 0.1504 | 0.0397 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012
2 0.1012 - 0.1381 0.1012 | 0.1012 | 0.0151 0.1012 | 0.1012 | 0.1135 | 0.1258 | 0.1012
3 0.0952 | 0.1075 = 0.0952 | 0.0952 | 0.0952 | 0.1444 | 0.0829 | 0.0952 | 0.0952 | 0.0952
4 0.1012 | 0.1135 | 0.1012 = 0.0889 | 0.1012 | 0.1135 | 0.1258 | 0.1012 | 0.1012 | 0.0520
5 0.1012 | 0.0766 | 0.1012 | 0.0889 = 0.1012 | 0.1012 | 0.1381 0.1012 | 0.0889 | 0.1012
6 0.1036 | 0.1036 | 0.0790 | 0.0544 | 0.1405 = 0.1159 | 0.0913 | 0.1036 | 0.1036 | 0.1036
7 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.0889 | 0.1258 | 0.1135 - 0.1012 | 0.1135 | 0.0520 | 0.1012
8 0.1012 | 0.1012 | 0.0889 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1381 0.0520 - 0.1012 | 0.1135 | 0.1012
9 0.1024 | 0.1024 | 0.1270 | 0.1147 | 0.1024 | 0.1270 | 0.0655 | 0.0532 = 0.1024 | 0.1024
10 | 0.1024 | 0.1024 0.05327 0.1024 | 0.1024 | 0.1024 | 0.1024 | 0.1024 | 0.1270 = 0.1024
11 ] 0.1381 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.1012 | 0.0397 | 0.1135 =
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6.3.8.2 msﬂffuﬂs;ﬂugaﬁ 2
6.3.8.2.1 ms19ANunaztdulunisiaanaiuusn

MN3EWLAN First Walk Probability Matrix Ia8igaineunigniaan
(=1 o o v al ' ' | A [ o ' o ~
dududuusn faeniainAtantazitiulunisdenauardunsnwintu Cr/(n-1) =
0.1/(11-1) = 0.01 ugrTAMeLNA uazanA1ANIAzITuluNaReNILAL 7] Wiy
Cr/(n—-1) =0.001 druluaniaAmeuiutariinisanAinnutitaziflulunisidenau
o o ' o a g ' G| 4 dll ' o
aduusn windu Cr/(n-1) wazifinArasiuiiazidulunisidensiudu q wiafu

Cr/(n—1) TnesiiAasail

1. Local Best Solution g7 2

X String2=[11 1 3 2 9 4 7 6 5 8 10]

2. Local Worst Solution Qdﬁ )

Sting3=[11 10 9 8 7 3 5 4 1 6 2]
3. Global Best Solution

Sting2=[11 1 3 2 9 4 7 6 5 8 10]
4. Global Worst Solution

Sting3=[(11 10 1 5 4 2 6 3 8 9 7]

P9 6.75  AN919nstiulamnnntinasidudauiunisiaananudusunsn (First Walk

Matrix Probability) 18¢/371 2

g 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

0.0689 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.0909 | 0.1129

a a <l <l
6.3.8.2.2 ﬂ’\‘i‘i."é“u‘i.'%;dﬁl"\‘i’l\?‘/lﬁﬂﬁdﬂqitﬂﬂ’ﬂuﬂm’ﬂﬂﬂgﬂﬁﬂ

N19U5U9A 599N 19N TIARE U (Velocity Matrix) A3UuetjriL

&

A1 Lbest, Lworst, Gbest Laz Gworst a4ldn151s99auazn17a4nnA1 IneRuALA

ARPUTUAREIING WL #/(—2) WRZAAANERFLBWY WiniL r/(—2)?

a




259

MNadwian Velocity Matrix Iagigainansuanuiesifnmii sosnisiisaungasluass

fmeuAa WL Cr/(n-2) = 0.0111 uazaaATLAAIFLAW 7 wirfu Cr/(n-2) =

o a o

0.0012 dauluasssnmauiutiasiduiaaiuws ldn1sanfungsdunAaiuluans

AR UAZIRIANARIALIBL N

1. Local Best Solution 5!@17'1 2

String2={11 1 3 2 9 4 7 6 5 8 10]
2. Local Worst Solution ﬂaﬁ 2
String3=[11 10 9 8 7 3 5 4 1 6 2]
k 3. Global Best Solution
String2=[11 1 3 2 9 4 7 6 5 8 10]

4. Global Worst Solution

String3=[11 10 1 5 4 2 6 3 8 9 7]

= o = 4 A . . =l
M3 6.76 l?]’?i"l\‘lﬂﬁﬁ‘ﬂ?U‘IJ?ﬁﬂﬂﬂﬂdﬂﬁ?LﬂﬁﬂHﬂﬂﬂQﬂlﬁéﬂ’lﬂ (Velocity Matrix) “UﬂQEJJ\WI 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 - 0 0.0247 | 0.0123 | -0.0246 | -0.0123 0 0 0 0 0
2 | -0.0012 = 0.0111 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0259 | -0.0012 | -0.0012 | 0.0235 | -0.0012 | -0.0012
3. | -0.0012 | 0.0235 = -0.0012 | 0.0259 | -0.0012 | 0.0235 | -0.0135 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012
4 | 0.0123 | -0.0246 0 - 0 0 0.0247 | 0.0247 0 0 -0.0123
5 0 0.0123 0 -0.0247 = 0 0 0.0247 0 0 -0.0123

6 0 -0.0123 | -0.0123 | -0.0123 | 0.0494 ~ 0 0 0 -0.0123 0
7 0.0013 | 0.0013 | -0.0111 | 0.0013 | 0.0013 0.026 - 0.0013 | -0.0111 | -0.0111 | 0.0013
8 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0012 | -0.0259 % 0.0112 | 0.0235 | -0.0012

9 0 0 0 0.0247 0 0.0123 | -0.0123 | -0.0246 c 0 0
10| 0.0148 | 0.0025 | -0.0098 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | 0.0025 | -0.0098 | -0.0099 = 0.0025

11 | 0.0247 0 0 0 0 0 -0.0123 0 -0.0123 0 =

6.3.8.2.3 M msiuilgemasanutnanilusan
n19u3utamsnanatuinasziilugan (Joint Probability Matrix)

auNTnAULlARINANN1IN (6.2) Fiatl
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A19V 6.77  B11379 Joint Probability Matrix 9895471 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (i

1 = 0.1000 | 0.1247 | 0.1246 | 0.0631 0.0877 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000
2 0.0988 = 0.1234 | 0.0988 | 0.0988 | 0.0618 | 0.0988 | 0.0988 | 0.1235 | 0.0988 | 0.0988
3 0.0976 | 0.1223 - 0.0976 | 0.0605 | 0.0976 | 0.1470 | 0.0853 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976
4 0.0877 | 0.0631 0.1000 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1247 | 0.1494 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754
5 0.1000 | 0.1246 | 0.1000 | 0.0753 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1247 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754
6 | 0.1000 | 0.0877 | 0.0877 | 0.0754 | 0.1741 = 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1000
7 0.1038 | 0.1038 | 0.0914 | 0.1038 | 0.1038 | 0.1285 = 0.1038 | 0.0790 | 0.0790 | 0.1038
8 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0976 | 0.0605 = 0.1347 | 0.1223 | 0.0976
9 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1247 | 0.1000 | 0.1246 | 0.0877 | 0.0631 = 0.1000 | 0.1000
10 | 0.1395 | 0.1025 | 0.0779 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.1025 | 0.0779 | 0.0901 = 0.1025
1l '().124\»7 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1000 | 0.0754 | 0.1247

a = ac '
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25 Tasks (Cycle Time = 14)
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